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Ex: DONHAEE A2 168
olerars s
EalanleE el ANl SoE olatet ollete gt Folat ol gtey =
10 MAAHEAS 5] 210|| 10 anabI aE Bl Bl 0
"fjfgf;‘ﬁ*ga% 4000 + 308 - 28 240,000 | & 240 03335?55433951 o o 0
|2o7 ST ] 0[207 @1 oM o Bl 0
RECEE-ET Bl ol|o ermger Bl Bl 0
oEZI AN o7 B 5] ol|ezmal e w7 8o Bl Bl 0
DAGETEHURA 47,149 42,494
& 43,849 & & 42,49
] 3,300 B B 0
|2o1 PREET & 18,074[201 2 pr et & & 16,654
01 AL 2elbl £ 18,074||01 At 22lbl S S 16,654
uagy uagyl
SZR0I0IN 2H01EA 2,500,000 I 2,500,000 | & 2,500(| o2 =0I0IT 2t016 2 5 B 2,500
T, YAAE 2A0l8A 2.000 - 128 1,104,000 | & 1,104 | o mE S, RRIAE 2AolEA & & 1,104
oMEEA I 30,000 1002 3,000,000 | & 3.000(| o ME S @A X 5 & 3,000
oME HE SA 7Y 10,000 - 1008 1,000,000 | & 1,000(| o BE 4 P & & 0
CHAUUSHEAAY (150,000)| & 150|| cm AR EE ALl 5 5 150
- AP EBY P 150,000 - 13l 150,000 - AP B P
EyUl=ssi=s-1- (10,320,000) | & 10,320|| oM EHE2AES S S 9,900
- 2ABIUE) 250,000 281 500,000 - 2AHI(LE)
SoENe, 2Nsw 250,000 431 1,000,000 SolEme, eXsa
- 2aoEw(BA, U S) 400,000 - 108l 4,000,000 - 22IER(UE, WU S)
- emioEm (B nE) 482,000 108l 4,620,000 - omposR(BEE Ea)
214 28X DHY & 22,000[214 &S T RAHI & & 25,240
] 3,300 Bl Bl 0
05 +ERTIHI s 22,000(|05 &S Tl & & 25,240
5] 3,300 o Bl 0
ORI =4 5,500,000 - e 22,000,000 | & 22,000|| o BHOIKIR KR4 & & 22,000
oS HOIN2l e 3,300,000 121 3,300,000 | & 3.300|| g HOITI2I et o Bl 0
omP RXIRA s of|orer sxIEA & & 3,240
216 BAL - 22H) = 2.775(216 #A - bl & & 0
01 AR s 2.775|[01 A2 el & & 0
cUNNM UEAY MAl 22 637,500 281 1,275,000 | & 1.275| | cpERE UENY BA 2 & & 0
ST AR EXICHE] 1,500,000+ 13l 1,500,000 | & 1,500|| o MEr BRI K X CHE) & & 0
01 weEaa & 1,000{301 et a3 & = 600
10 AR & 200||10 BAABIEAS s s 0
COUHTM UEAY AI(2A Ea) 4,000 1002 400,000 | & a00|| e U2 A2 Ta) H & 0
[EEEERE] & 600|183 JIEHR A2 s s 600
oEHOIME ANE 20,000 302 600,000 | & 600|| oz ROIME NaE H & 600
HAUBHRSORINY 0 166,000
& 0 & & 1,700
5] 0 Bl B 164,300
|§¢5@aafxma 0 166,000
z 0 2 & 1,700
] 0 B B 164,300
|zo1 PHEET z of201 er2ei) S & 1,700
01 A2 & of|o1 nezal H & 1,700
smsSeasy RsseEsy
cBONY HBAALE & o||czane amamrg & & 1,200
EET EET
oBENY HEAME & o||ezane amansl & & 500
|321 EENCHEES 2 0|21 BMERIRE Bl 2 164,300
01 BIATIRS 5] ofor ez Tiaz Bl Bl 164,300
ozaAY 5] o||ezane Bl Bl 164,300
|E§angw 23,620 23,620
= 7,086 = = 7,086
A 16,534 A A 16,534
|EJ|E§¢E§@MSH\ 23,620 23,620
= 7,086 = = 7,086
A 16,534 A A 16,534
|2ws A - B < 7.086(216 @A - bl = = 7,086
A 16,534 A A 16,534
01 BAEeH 3 7.086|[01 A2 el [ 3 7,086
A 16,534 A A 16,534
CAINSHAUSRONEH (23,620,000) | & 7.086|[c2olE B AUE RN 2N [ 3 7,086
- (DY AE) 23,620,000 - 14 23,620,000 | Al 16,534|| - o1 (D2 AICHS) A A 16,534
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ZX: DSNHLAEHTHE AR [e:@a)
ol &k HEE
3 3% GAAY ASAE BaS S = ollakot il At T FEolbteH ofl kot dae

S830 X3 2 5,150,697 751,233 5,062,117

S 4,523,032 E 645,675| & 4,506,406

Xt 2,877 Xt 0 Xt 1,477

o 624,788 o 105,558 | & 554,234

sy2AAY 5,147,820 751,233 4,636,644

S 4,523,032 2 645,675| & 4,506,406

= 624,788 El 105,558| & 130,238

EEEEE 5,147,820 751,233 4,636,644

E 4,528,032 E 645,675| & 4,506,406

o 624,788 el 105,558 & 130,238

‘101 QI2d| E 3,115,188| 101 21244l E 542,051| & 3,032,904

o 463,176 el 90,114| & 0

01 2= E 3,015,89%|(01 === ] 530,311| & 2,606,623

=JlE2 (2,004,505,000) | & 2,004,505||=Jl=2 (312,684,000) | & 312,684| & 1,775,324
- CHEOIAH(IIA) 5,779,780 = 19 128 69,358,000 ~ CHEOIAH(DIA) 5,779,780 19 eg = 11,560,000
- ARIZ(YIIH) 5,197,400 1% 128 62,369,000 - ARIF(2I15) 5,197,400 ~ 19« 29 = 10,395,000
- E/AEHE(LIF) 4,997,500 = 49 128 239,880,000 - DI/HEHE(UAINR) 4,997,500 49 eg = 39,980,000
- 42(gerE) 3,637,031 73 128 305,511,000 - 43(geE) 3,488,650 ~ 78~ 2@ = 48,842,000
- 53(YerH) 2,616,961 ~ 179 128 533,861,000 - 53(Lerx) 2,379,563 179 eg = 80,906,000
- 62(YerH) 1,862,791 34 128 760,019,000 - 63(Yerx) 1,702,545 34 23 = 115,774,000
- QIAHIIAE(1.7%) 1,970,998,000 = 1.7% 33,507,000 - QIAHIQIAE(1.7%) 307,457,000 ~ 1.7% = 5,227,000

oXHZEZH| (133,740,000) | & 133,740 || o M2 2 £H| (22,430,000) | & 22,430| & 104,160
- CHEOIAH(DIR) 400,000 = 19 128 4,800,000 ~- CHEOIAH(IIA) 400,000 ~ 19 2d = 800,000
- ARIZF(YIIH) 250,000 12 128 3,000,000 - ARIF(2I1H) 250,000 ~ 19 - 28 = 500,000
- BER/AEHZ(UINF) 250,000 ~ 49 128 12,000,000 - 2F/HEHE(QIR) 250,000 ~ 49 & = 2,000,000
- 42(LerE) 155,000 7 128 13,020,000 - 43(geE) 165,000 = 78« 2 = 2,310,000
- 53(YeHH) 145,000 ~ 189 128 31,320,000 - 53 () 145,000 = 18% & = 5,220,000
- 62(YEH) 145,000 40 128 69,600,000 - 63(Yerx) 145,000 ~ 40 2g = 11,600,000

otE2E (27,600,000) | & 27,600‘ oELE (3,880,000) | & 3.880| & 25,440
- e 40,000 302 128 14,400,000 - BRI 40,000 = 5% 2g = 2,000,000
- RIS, HMAA 20,000 = 259 128 6,000,000 - RIS, HMIE 20,000 = 239 2d = 920,000
- EMXA 60,000 102 128 7,200,000 - EMXA 60,000 ~ 8y ~ 28 = 960,000

oSl (109,200,000) | & 109,200‘ EEEL] (18,200,000) | & 18,200| & 80,640
- HHZAHI 140,000 652 128 109,200,000 - HHZAHI 140,000 = 652 2g = 18,200,000

oRtAH=E (33,120,000) | & 33.120‘ oA (5,180,000) | & 5,180 & 24,360
-2 50,000 22y 128 13,200,000 -2 50,000 = 0 2g = 2,000,000
-22 40,000 ~ 37g 128 17,760,000 - 28 40,000 = 36 238 = 2,880,000
- 33 30,000 62 128 2,160,000 - 3= 30,000 = 5%« 28 = 300,000

oAZtel/EH2 R (293,772,000) | & 293.772‘ oAZe/GHILY (22,945,000) | & 22,945| & 234,761
- 42(LeE) 36,513 15A12¢ 7Y < 128 44,747,000 - 43(YeE) 31,190 = 15A12E 72 18 = 3,275,000
- 53 () 21,744 ~ 20A12¢ 189 128 93,935,000 - 53(2eE) 20,040 ~ 20AI12¢ 189 18 = 7,215,000
- 62(YeH) 15,262 20A12¢ 49 - 12g 150, 179,000 - 63(YerH) 14,720 -~ 20A12F < 412 12 = 12,071,000
- QIAHIIAE(1.7%) 288,861,000 ~ 1.7% 4,911,000 - QIAHIQIAE(1.7%) 22,561,000 ~ 1.7% = 384,000

oHILE (108,703,000) | & 108,703|| e B24¢ (50,914,000) | = 50,914 & 110,853
- 43(geE) 1,812,946 ~ 7 2g8 25,382,000 - 43(2eE) 1,700,352~ 74 18 = 11,903,000
- 52 (YE) 1,348,276 182 2g 48,538,000 - 53(YerE) 1,207,585 18 1" = 21,737,000
- 62(gerH) 412,051~ 409 238 32,965,000 - 63(2ers) 410,548~ 409 18 = 16,422,000
- QIAHIAIME(1.7%) 106,885,000 ~ 1.7% 1,818,000 - QIABIAE(1.7%) 50,062,000 = 1.7% = 852,000

oF2IZ (46,320,000) | & 46,320 || o B2 4E0HE (7,480,000) | & 7.480| B 30,960
- 25H 014 (Jtat) 130,000 = 49 128 6,240,000 - 254 Ol&(JHat) 130,000 = 3y eg = 780,000
- 204 o1& 110,000 = 49 128 5,280,000 - 204 o1& 110,000 = 49 238 = 880,000
- 154 o1& 80,000 = 6% 128 5,760,000 - 154 ola 80,000 = 6 eg = 960,000
- 104 o1& 60,000 = 2% 128 8,640,000 - 104 o1& 60,000 = 8 238 = 960,000
- 54 0l& 50,000 = 349 128 20,400,000 - 54 0l& 50,000 = 39 eg = 3,900,000

oG EFII (164,053,000) | & 164,053 || o B EF It (78,174,000) | & 78,174| & 144,018
- 43(2erH) 2,177,160 ~ 73 28l 30,481,000 - 4=(Lern) 2,012,580 ~ I 12 = 14,089,000
- 53(erH) 1,566,970 ~ 18 238 56,411,000 - 53(2eE) 1,475,440 ~ 18% 18 = 26,558,000
- 63(2etH) 930,216~ 409 28l 74,418,000 - 6= (LerH) 905,500 = 40 12 = 36,220,000
- QIAHIQIAE(1.7%) 161,310,000 ~ 1.7% 2,743,000 - QIABIIAE(1.7%) 76,867,000 * 1.7% = 1,307,000

cpe|ARLE (34,015,000) | & 34,015||c2IL R4S (5,671,000) | & 5.671| & 37,552
- CHEOIAH(ZIIR) 520,180 19 128 6,243,000 - CHEOIAH(DIR) 520,180 = 19 23 = 1,041,000
- ARSI E(AIH) 467,760 = 19 128 5,614,000 - ARIF(AIIR) 467,760 ~ 19 eg = 936,000
- BHMHEZ(YIIH) 449,770 4% 128 21,589,000 - SI/UEHF(YF) 449,770~ 4% eg = 3,599,000
- QIAHIIAE(1.7%) 33,446,000 ~ 1.7% 569,000 - QIAHIQIAS(1.7%) 5,576,000 1.7% = 95,000

oI EAH| (44,354,000) | & 44,354‘ < AH| ()| & o= 34,932
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ZE: DANHLEWE AR [e9:a )]
ol bt HEE
3 3% GAAY ASAE BaS S = ollakot il At ‘ T FEolbteH ofl kot dae
- SR Al 121,143 = 728 - 5Y = 43,612,000 - et A = -
- QIRAHIQIAE(1.7%) 43,612,000 * 1.7% 742,000 - QIRAHIQIAE(1.7%) - = 1.7% = -
oME3RTLY (16,514,000) | & 16,514‘ cMEUIRTLY (2,753,000) | & 2,753 & 3,623
- 63 (e 80,950 ~ 179 - 128 16,514,000 - 62 (2eA) 80,950 * ] = 2,753,000
03 RIHNA2ERE S E 99,2903 RIIH 22X+ E 11.740| & 162,493
cHYE 2R (13,905,000 | & 13,905/ oBeim oA (2,416,000) | & 2,416 & 28,126
- o= 1,107,700 = 12 1eg = 13,293,000 -oes 1,107,700 ~ 12 - od = 2,216,000
- EEEIM 200,000 * 12 2@ 400,000 - AFEIM 200,000 * 12 g = 200,000
- SR Al 42,400 ~ 12 52 = 212,000 - etz A = -
o2 I (11,172,000) | & 1n,172||c2gx 323 (0] & 0| & 33,354
- o= 2,215,400 ~ 12 4g = 8,862,000 -oes 2,215,400 ~ 12 g = -
- XLy 40,000 ~ 12 48 = 160,000 - RHsg 40,000~ 12 @ = -
- YEEIH 400,000 * 12 1g = 400,000 - AFEIH 400,000 * 12 g = -
- AR/ gHI2ReE 17,250 = 10A12F < 1d 48 690,000 - ARl ER 2L 17,250 ~ 10AI2F = g 18 = -
- SR Al 92,000 * 12 52 = 460,000 - etz A = -
- EmpsAy| 150,000 * 12 48 600,000 EEEESET 150,000 * 12 @ = -
© 2% 0L3HE 0| (41,874,000) | & 41,874|| > 2% 013HEI 0| (4,449,000) | & 4,449 & 60,226
- XAsy 40,000 ~ 6% « 128 2,880,000 - RRsg 40,000~ 6% - 23 = 480,000
- ANZe/gRZRsy 17,250 = 20AI2t + 6%« 128 = 24,840,000 - Nze/gRaesg 17,250« 20AI2 = 6% 18 = 2,070,000
- et A 92,000 6% - 52 2,760,000 - et A = -
- ME3EELY 166,500 * 3% - 2@ = 5,994,000 - dgeawdsg 166,500 * 3% - 23 = 999,000
- EBp A 150,000 3 - 12W 5,400,000 - EmpsA| 150,000 = 3% - 23 = 900,000
SUHXIXI S At (25,065,000) | & 25,065 || = tH XI XI £ AF (3,791,000) | & 3.791| & 40,787
- S 40,000 3 - 12m 1,440,000 - WS 40,000 * 3% - 23 = 240,000
BEEELL 140,000 ~ 3% - 2@ = 5,040,000 - Bugay 140,000 * 3% - 23 = 840,000
- AlRel/gRIR%Y 16, 180 20AI2 < 3% -+ 1% = 11,650,000 - ARel/gR2ReY 16,180 *  20AI2+ x 3% 12 = 971,000
- FEEIM 400,000 * 3%~ 23 = 2,400,000 - FEEI 400,000 * 3% - 19 = 1,200,000
- et A 86,320 3 - 5 1,295,000 - et A = -
- ME3EELY 90,000 ~ 3%« 2@ = 3,240,000 - dgeawdsg 90,000 * 3% - 23 = 540,000
CHAMSEN (7.276,000) | & 7,276|| o ML RS L (1,084,000) | & 1.084| & 0
- UHag 40,000 ~ 12 1eE = 480,000 - XzHag 40,000~ 12 2d = 80,000
- HuZa| 140,000 12 12w 1,680,000 - Hugay 140,000 = 19 . 2E = 280,000
B ECVEEEE S 16,180 *  20AI2t + 1%« 128 = 3,884,000 - Ael/gRae 16,180 *  20AIt x 1% 18 = 324,000
- FEEIH 400,000 12 2w 800,000 - 2FEIM 400,000 * 191 = 400,000
- e At 86,320 ~ 19 5 = 432,000 - etz A = -
04 JIAH2ZNER S = 0||04 JIHHZEZRSES = of & 263,788
2 463,176 2 90,114 & 0
EE RSP (378,395,000) | & 378,395 || o HAR22 X D= (74,143,000) | & 74.143| & 228,448
- JI=S(SOLERUA) 2,215,400 * 62 78 = 93,047,000 - JI=B(S0EAUA) 2,215,400 ~ 6% - 23 = 26,585,000
- JlE2(HAUM) 2,215,400 102« 128 265,848,000 - JlE2(BAEUM) 2,215,400 = 02 < 2y = 44,308,000
- JIESRE (BN 325,000 * 5% « 128 = 19,500,000 - JIEBRA(EAUH) 325,000 - 5% - 23 = 3,250,000
cAel/gRaRr (54,951,000) | & 54.951‘ SNZY/YHIR Y (5,296,000) | & 5,296 = 24,504
- A/ RI22(SOIERUH) 15,900+ 18AI2H 6% 78 = 12,021,000 - AR/ ERI24EH(SOHEHNA) 15,900 *  18AI « 6% IE 1,718,000
- A2tel/ gL HAUM) 15,900 15A12 = 152 < 128 = 42,930,000 - Ao/ LcH(HAUM) 15,900 = 15AI2 - 152 12 = 3,578,000
SYEFIM (21,350,000) | & 21.350‘ LT (10,675,000) | & 10,675 & 4,500
- FEFII(FOLFEUM) 1,029,100 62 - 23 12,350,000 - FEFIMI(SOLFEUM) 1,029,100 * 62 - 13 = 6,175,000
- SEEII(ZAUA) 300,000 * 152« 2@ 9,000,000 - SEEIII(ZAUM) 300,000 * 152 - 18 = 4,500,000
o010} At (8,480,000) | & 8,450‘ o o1} Al (O of & 6,246
- St Al 84,800 ~ 209 - 5Y 8,480,000 - et Ayl = -
107 EI=Z0f E 328,620(107 1= S04 E 2.917| & 252,746
01 812 & 328,620/(01 1= & 2,917 & 252,746
EEEEVEISE] (328,620,000) | & 328,620|| o EIHB0IELS (2,917,000) | & 2.917| & 252,746
BCEECEEE 3.943,380,520 *  1/128 328,620,000 MG EEEEE 35,000,000 - 1/128 = 2,917,000
201 et E 167,794(201 ErE 2t E 23,560( & 143,080
2 76,824 2 12,804| & 130,238
01 AbR B2l E 73,690|[01 AbRE2IHI E 8.643| = 66,976
o 0 2 ol o 6.738
FEER=1 PEEE=1]
oARBEIUHI 150,000 * 18 - 12® 1,800,000 | & 1,800{| o AR BB U & of & 1,800
o MBI BE 87,667 * 18 - 63 = 526,000 | & 526(| o9l BRIBEH E o| & 600
SPCEOH 20lE A (11) 35,500 *  200% « 14 7,100,000 | & 7.100(| PCIOF 2101 & A (1) H of & 5,250
ERESE 162,500 * 4% = 650,000 | & 650(| cdl2 RS E of & 576
cYRBEATY 80,000 ~ 13 80,000 | & 80||cgRBTHPY & of & 80
EEV LI (8,460,000 | & 8,460|| = & A @144 HI (1,480,000 | & 1.480| & 8,200
- BIZAA 24,000 ~ 53« 30% 3,600,000 B ERY 24,000 ~ 13 -+ 208 = 480,000




ZX: DSNHLAEHTHE AR [e:@a)
ol &k HEE
3 3% GAAY ASAE BaS S = ollakot il At T FEolbteH ofl kot dae
- REF(NEEY) 40,000 = 13l 30% = 1,200,000 - AEY(NBZE)
- YRAE 12,000 ~ 13« 1302 = 1,560,000 - 4223
- ARE 2 g S 35,000 = 602 = 2,100,000 - ANEE ¥ g8 S 25,000 - 40 = 1,000,000
SHFAHO0IA ME 2,000 ~ 18« 75004 = 1,500,000 | & 1,500{| o & 3014 HIZ E o= 1,500
oME AT F 3,500,000 ~ 13l = 3,500,000 | & 3,500(|oME AT A & = 0
oMREAANEE 200,000 ~ 13l 128 = 2,400,000 | & 2,400(| o HIRSANEE E 0 & 2,400
cHRUES 200,000 ~ 13l 128 = 2,400,000 | & 2,400||cHRES 200,000 = 18« 18 = 200,000 | & 200| & 2,400
oL 2UEE 220,000 * 12l 128 = 2,640,000 | & 2,640|| o RNEE 220,000 * 18« 18 = 220,000 | & 220 & 2,640
CHALMNB(MPEE E8) 12,600,000 = 13l = 12,600,000 | & 12,600 (| oS HZAZ(HRES =& ] = 12,600
SBHLAN SHEL SR 110,000 ~ 131 = 110,000 | & 110[| B H2UA SR-ZSS2E 110,000 ~ 18] = 110,000 | & 10| & 0
CEINHS 2L ST 1,500,000 ~ 14 = 1,500,000 | & 1,500(|cElXHS2A+4+E 1,500,000 ~ 14 = 1,500,000 | & 1,500 & 320
cHRUBS2E 150,000 ~ 33| = 450,000 | & 450|[c R ELE 150,000~ 23| = 300,000 | & 300| & 450
< HHOE++2 30,000 = 83l = 240,000 | & 240|| o L2t HHOIES ST ] = 240
oEBN LB42E 88,000 4201 = 352,000 | & || osBN LS8 20,000 18] = 20,000 | & 20| & 352
oREFEE 35,000 = 43| = 140,000 | & 4oj|e28++8 35,000 = 43| = 140,000 | & 140| & 140
oBOUUSH LEFSE 5,000 * 23| = 10,000 | & 10[|oBUSN LB528 5,000 « 23| = 10,000 | & 10| & 10
oXAME XL HAHI 21,750 = 209 23| = 870,000 | & 870||c XA ME QAN HAA 18,750 = 209 - 23 = 750,000 | & 750| & 1,600
S ANRAO0IAHIS o 0| o AIR&0IAIHIE el ol 6,738
odasllg 2 7Y E Oljecd2II8 28 2 ] = 130
FlAslsEESsY PSS SY
©0lAtzl (3,550,000) | & 3,550‘ <0lAtal (750,000) | & 750 & 3,550
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X 4,500 X X 27,150
Bl 29,800 o o 0
gz (1,290,000) | & 1,200|| o =2l B = 2,250
LT 430,000 + 38l - 1,290,000 - @nse
o DSAEAUHEN AT (4,900,000)| 2 4,900|| o DA E AT RN AT S Bl X 22,650
- 2a 200,000 + 2% - 400,000 - 2




AN Egmadsu resaa]
[ RSn/Es) e
3 3% GAAY ASAE BaS ST oot Cil okt ‘ galels Fofl sty Ofl Akl Hae
- onpl 900,000 « 13l - 900,000 - o
- 2H(2EPY, 2EY S) 90,000 - 43l = 3,600,000 - 2U(2EY, 2EY S)
BTk (5.350,000) | & 5,350‘ olIB Iz B = 5,900
- 2AHI(CE) 150,000 « 19 83l - 1,200,000 - 2AHI(02)
- 2ABI(RE) 0,000 © 12 88l - 720,000 - AR E)
- 2832 430,000 + 18] - 430,000 - 287
- o 3.000,00 - 13l = 3,000,000 - ol
o (4,500,000 | X 4,500‘ crresie X X 4,500
- 2ABI(TE) 150,000 = 120+ 108l - 1,500,000 - 2AHI(TE)
- s 300,000 108l = 3,000,000 - sy
ocHAH 2RSS (16.750,000) | 2 16,750‘ cHAE 2RSS o o 0
- 2AHI(02) 150,000 + 459 12 = 6,750,000 - 2AHI(02)
T 1,000 - 208 - 458l = 9,900,000 e
- onpl 100,000 « 18] - 100,000 - ol
cHNEAURHNSRSTR IR T2 Ex (8.150,000)| & 5,150‘ ocRpEAESHY ST IR T AST o o 0
- 2AHI(02) 150,000 + 128« 108l - 1,500,000 - 2AHI(02)
- sau(URE 287 5) 265,000 108l = 2,650,000 - sabl(uEE 287Y 5)
- oMHI(MEY 222 5) 4,000,000 « 18l = 4,000,000 - ANHI(NEY, 828 5)
R AZZOIHOI B 0||o=am=ateinl B = 1,750
W1 Yereaa B 350[301 A 5 = 540
X 0 X X 900
2 4,000 2 o 0
10 MAAHIRAS s as0|[ 10 waaBRaE & s 540
2 80 2 o 0
oEgUA AI(VATR) 4000 - 258 281 - 200,000 | & 200[|oE2éIRl AbI(2ATE) & z 240
T Hile ESEETONY 2,000 52 - sal - 150,000 | & 150|| ook R DR E 2ratt & = %0
cRgNIAamEeLRY R . ; 00000 | & || >2ZNBoumze s Ay o = 0
cEME LT n g 4,000 2021 581 - 400,000 | 2 00| < o o 0
BogEaz Bl 3.200|| 13 JlEIw S o z 0
X 0 X % 900
CNUAHAUHELAN(AE 5) 800,000 481 = 3,200,000 | @ 3.200|[c DYAHAVHERAG(AE 5) o % 900
EPERERE 4,050 4,120
& 4,050 & s 4,120
‘216 A 2 E 3,266(216 A - Z2H] B = 3,400
o1 A & 3,266|[01 A2 el & s 3,400
oxeELEDE (1,640,000) | & 1.600|| o mepra 4Dz B = 3,400
- 2AHI(TE) 150,000 © 19 281 - 300,000 - 2ABI(OE)
- say(uEl, 287y, 2ay S 295,000 28] - 590,000 - saui(uEH, 227, 28 )
- ol 50,000 + 28l - 100,000 - o1l
- ez 650,000 13l - 650,000 - etz
oasw DR (1,626,000 | & 1,626||cmaw 2HDR s 2 0
- 2y(2ERY, HoIY) 813,000 28] - 1,626,000 - 2y(2EPY, HoiY)
01 YeEad & 784301 2w A S S 720
10 sAAHEAE E 784][ 10 A= A2 B = 720
oXAHAUDR Al 8.000 - 158 281 - 240,000 | & 280|| o xea 2D Al & 2 720
oXSFEAEDE ALY 4,000 B2 - 28l - 120,000 | & 120|| oMtz E A DS At H 5 0
CHAWRNDR Al(AER) 8.000 « 53 12l - 20,000 | & a2u4|omaETHDE AYI(2AEE) & = 0
eSS 0 3.7%0
= 0 S S 1,870
X 0 X X 1,920
‘216 A B Y| ' of216 A - bl S S 1,870
X 0 X X 1,920
o1 AR ' ol|or Az gl P F 1,870
X 0 X % 1,920
cEITR = o||ezzazna P F 1,870
e X o||cazmzna X % 1,920
EPNEp e e 16,498 20,926
= 11,398 B = 14,206
X 5,100 X X 6.720
EPNErE TR 1,528 3,820
S 1,628 S S 3,820
‘201 vz el = 0f201 2erze) B = 200
0 2zea = 0l|o2 zzea & = 200
22R2UHA 22RIUHM
CZBHX G5 () 2ERE = o‘ oSIHA ' (A1F) BERE & F 200




N EGHAULUD (e 2]
AsN= ‘ ror e SRl Eolatol ol st il
Z3 38 pRAe ARAR BEs | ool aser a i - oll ko4
216 AL - E2H| B 1,628(216 AL - E2H| E 0= 3,620
01 #AI2EHI * 1,528/|01 #AI2HI & 0| & 3,620
oSS AH'F5(2UF) (1,528,000) | & 1,528||oS2 M HH'F5' (Q1S) E 0= 3,620
- ZAHI(LZ) 250,000 ~ 29 23| = 1,000,000 - ZAI(LIZ)
- SYHI(E37Y, 28Ul S) 214,000 ~ 23| = 428,000 - 2dH(E87Y, 2&H S)
— QI 50,000 ~ 23| = 100,000 - QI44H|
‘JI?E’]I%E%‘%X\S 14,970 0 17,106
& 9.870 & o & 10,386
Xt 5,100 Xt 0| Xt 6,720
‘216 AL 228 & 8.910[216 &Al - Z2Hl & o & 9,986
Xt 4,500 Xt 0| Xt 6,360
o1 BA2 & 8.910([01 AL @I & of & 9,986
Xt 4,500 Xt 0| T 6,360
SIEAE 'R2HK) AT (6,040,000 | = 6.040|| 001 ZAE 'RRIIHR) 2CH & ol & 7.116
- 2AHHI(CIE) 150,000 ~ 19 53| = 750,000 - ZAI(CHE)
- SQUI(WEY, BE7Y, 28U S) 641,25 - 8al = 5,130,000 - 2YUI(WRY, 2E7Y, 28U S)
- oIl 80,000 ~ 23| = 160,000 - QIa4H|
ESIETIStES- ] (2.870,000) | & 2.870||eotmME x5 & ol & 2,870
- 2AHHI(CIE) 150,000 ~ 13! = 150,000 - ZAHI(THS
- ZAHI(2I2) 120,000 29 ~ 83l = 1,920,000 - ZAI(22)
- 2gHI(8E7Y) 200,000 ~ 33! = 600,000 - 2dHl(887Y)
- oIyl 200,000 18 = 200,000 - oMbl
oEARLINFL (4,500,000) | Xt 4,500|| oSBT 2IHEL Xt of & 6,360
- ZAHI(TR) 150,000 29 ~ 33l = 900,000 - ZABI(CR)
- 2YHI(MZH, 887) 630,000 53| = 3,150,000 - 2H(MEH, 287Y)
- oIyl 45,000 108! = 450,000 - oMbl
301 LP2AS s 960|301 LEtEaS ] 0| & 400
b 600 b of x 360
10 #AMHIZA S ] 960(| 10 HAIAHI B AS & 0| & 400
b 600 b4 of 360
o2t 2HCh 2kAH| 4,000 ~ 40 63l = 960,000 | & 960(| =210t 2tCH 2tAH] & 0| & 400
cBANYINZE 24Hl 4,000 302 53l = 600,000 | X 600[|BARUIISE 2AaHl b4 of 360
NAEAALAN A AS 214,033 35,802 151,363
E 3,600 E 0= 5,220
Xt 210,433 X 35,802 Xt 146,143
DAMOLEC X 3,600| DA RS X 0 3,600
3,600 ] 0| & 3,600
5,000 Xt 0| &t 0
201 LB 3,600|201 LerAHl ] 0| & 3,600
Xt 5,000 Xt 0| &t 0
01 AtR22Il s 3,600(|01 AtR2eld| & 0| & 3,600
Xt 5,000 29 0| &t 0
EEE==1] EEER=1]
CIBESLRBXNLSHI(IHILES) 300,000 128 = 3,600,000 | = 3.600|| el AE 22N LEHI (B2 EE) E 0| = 3,600
<oJlZE 2 500,000 ~ 103! = 5,000,000 | Xt 5,000(| =12 & 24| It 0| Xt 0
‘%ﬁﬂl‘r’x@ﬂ%g 204,433 35,802 146,763
£ 0 k3 0| & 1,620
Xt 204,433 Xt 35,802 Xt 145,143
‘101 I24H| Xt 27,609(101 QI24H| Xt 2,516( Xt 0
04 JIAH2EXNES Xt 27,609((04 JIZHHI 22Xt 4 X 2,516( Xt 0
<IN 2 X (27.609,000) | Xt 27,609((=J1HHI2 2 Xt (2,516,000) | At 2,516 Xt 0
- otHEIAR 2,215,400 ~ 12 128 = 26,585,000 - otdiA3a 2,215,400 ~ 19 - 12 = 2,216,000
- SLE &I 84,800 ~ 19 52 = 424,000 - SR &Yl
- SEFI 300,000 ~ 19 28l = 600,000 - 2RI 300,000 ~ 19 - 18l = 300,000
‘107 RS Xt 2,301|107 €23 Xt 0| Xt 0
01 EI=Z01 Xt 2,301|01 EI= S0 X 0| &t 0
<cEHZ0EES 27,609,000 1/128 = 2,301,000 | Xt 2,301|| =S H20HEES Xt 0| Xt 0
‘201 B2 AH| Xt 13,217 (201 EH2AHH| Xt 701| Xt 17,883
01 At Xt 13,217||01 At 22l Xt 701| Xt 17,883
EEES-11] EEER-1]
odi 2HESE 7Y 480,700 ~* 108 = 4,807,000 | Kb 4,807||o2H 2EEE P Xt 0| Xt 3,000
oHIBIE 28 280,320,000 ~ 3% = 8,410,000 | Xt 8,410||ctIETHE 42 23,360,000 ~ 3% = 701,000 | &t 701| Xt 6,283
oEBANAY FANES Xt O|c3ld2CIAAE SNBSS Xt 0| Xt 2,000
oIt 2lZ3 A Xt Of|=o22t 2123 M= Xt 0| &t 6,000
cOlEER waH Xt of|ceizen esyl Tt o &t 600




EN: Eg¥bESRY [eks:aa]
ol &k A=
3 3% GAAY ASAE BaS SHSAE ofl arot il At gl Eollaroy Off Akl Hae
212 S2|F4H| Xt 2,876(212 SeIF Al X 265| Xt 0
01 AlBIZ2ERE3 Xt 2,876(|01 AlBI2ERE3 Xt 265| Xt 0
o AMBAHEE (2,876,000) | Rt 2,876(| o At2I4THE & (265,000) | Xt 265 Xt 0
- RS RLS 27,609,000 ~ 4.50% = 1,243,000 - RLUAIRES 2,516,000 * 4.50% = 114,000
- FWABEHVES 27,609,000 = 3.545% = 979,000 - IFoABRELLS 2,516,000 =  3.545% = 90,000
- BIQYREEHS 979,000 12.810% = 126,000 - BeLLEERE3 90,000 = 12.810% = 12,000
- UBEHRES 27,608,000 - 1.15% = 318,000 - UEBRERES 2,516,000 ~ 1.15% = 29,000
- MHEEREE 27,609,000 0.76% = 210,000 - GTHEERES 2,516,000 ~ 0.76% = 20,000
‘214 SERR WA Xt 5,280(214 &KX WA HI Xt 1,320 Xt 0
05 =KXl Xt 5,280(|05 =& R AIBI Xt 1,320 Xt 0
oS FBULIALE KIS 440,000 = 128 = 5,280,000 | Xt 5,280|| ol RBRINAE RI2 440,000 ~ 32 = 1,320,000 | X+ 1,320 Xt 0
‘216 AL - 22H| b 300(216 &AL - E2H| Xt of Xt 300
01 gAr2H| Xt 300(|01 A2 HHl X 0| &t 300
CcUFHESAY HAIE 300,000 13 = 300,000 | At 300(|cnIESAY HAIG Xt of Xt 300
‘405 TrakF S| & 0405 XtatF S ] of & 1,620
b 1,650 Xt of Xt 0
01 Xt&HFESHI B 0][01 Rratx =] E 0= 1,620
Xt 1,650 Xt of Xt 0
Slat-pll 150,000 = 304 = 450,000 | Xt 450 (| o8 EI| X 0| &t 0
o¥F 100,000 2th = 200,000 | Xt 200|| ==& Xt of &t 0
CEREAAIIA 500,000 - 204 = 1,000,000 | Xt 1,000(| o 2R FAALIAH by 0| &t 0
cHUsTBUH(A) & O||c&UsZ0H(CHA) t [ 1,620
‘301 B Xt 51,200(301 2Let2AZ Xt 31,000 Xt 126,960
13 JIEtE A2 Xt 151,200(| 13 JIEt2 &3 b9 31,000 Xt 126,960
CESMSTH A 12,600,000 = 128 = 51,200,000 | Xt 51,200 (| o 23 M S A 2 A 15,500,000 ~ 2d = 31,000,000 | X+ 31,000 Xt 126,960
‘ ANetz2g 1,000{Al€CH2 2 S 0 1,000
Xt 1,000 Xt 0| &t 1,000
‘201 Le2 | Xt 1,000{201 LEH2HH| Xt of Xt 1,000
01 At 22l Xt 1,000(|01 At 2t2ld] by 0| &t 1,000
LIS S]] ELISS=1I]
oL 2HEE FY 500,000 - 23| = 1,000,000 | Xt 1,000(|oHZAIE 2HEE 7L by 0| &t 1,000
B3 =N iDL 237,560 206,960 314,632
= 104,480 = 103,480| = 100,016
= 6,000 = 0| = 6,000
Al 118,480 Al 103,480| Al 199,016
& 8.600 & of & 8,600
Xt 0 Xt 0| &t 1,000
HAHSUSOIIOIOl 191,152 182,552 183,112
= 91,276 = 91,276 = 87,256
Al 91,276 Al 91,276 Al 87,256
E3 8,600 = 0| & 8,600
216 &AL - E2H| 2 91,276(216 &AL - Z2HI = 91,276| 2 87,256
Al 91,276 Al 91,276| Al 87,256
01 Ar2 I = 91,276(|01 #AL2HHI = 91,276| 2 87,256
Al 91,276 Al 91,276| Al 87,256
o HAHL WSO (182,552,000) | = 91,276 || o HAH L B 0LHHIOI (182,552,000) | = 91,276 = 87,256
- HAESNSO0E0IAN 182,552,000 ~ ] = 182,552,000 | Al 91,276|| - AL NUZO0IIHH0IALY 182,552,000 =] = 182,552,000 | Al 91,276| Al 87,256
‘301 LPE AT & 8,600(301 et2 Az & of & 8,600
13 JIEt2 &2 3 8,600(|13 JIEt2 &3 E 0| & 8,600
oS00l SAXR 1,000 408 < 2152 = 8,600,000 | & 8.600|| o Dt=0t3tHI0l SAXIE E o & 8,600
& 2 K| & AU XX 2 ALY 24,408 24,408 23,520
= 12,204 2 12,204 = 11,760
Al 12,204 Al 12,204( Al 11,760
‘216 AL - B2 = 12,204(216 AL - 2 24| = 12,204 = 11,760
Al 12,204 Al 12,204 Al 11,760
01 A2l = 12,204(|01 A2 Y| = 12,204 = 11,760
Al 12,204 Al 12,204 Al 11,760
o EAEXI T AN X &AM (24,408,000) | = 12,204 = & A E X S AHHHXI X & AL (24,408,000) | = 12,204 = 11,760
- AU X T AHHXI XA 24,408,000 ~ ] = 24,408,000 | Al 12,204|| - EAEXIC AR RI XIS AN 24,408,000 ~ =] = 24,408,000 | Al 12,204 Al 11,760
HAHS AR 2,000 0 3,000
=2 1,000 = 0| = 1,000
Al 1,000 Al 0| Al 1,000
Xt 0 Xt 0| Xt 1,000
‘216 AL - B2 = 1,000(216 &AL - Z2HI = 0= 1,000
Al 1,000 Al 0| Al 1,000
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EX: EQEAEAHY CRE]
ol bt e
3 3% GAAY ASAE BaS SHSAE ofl arot il At gl Eollaroy Off Akl Hae
ot 0 Tt o| & 360
of A2l 2 1,000(|01 A2l 2 o2 1,000
Al 1,000 Al o Al 1,000
Xt 0 Tt o &t 360
cysHRYIRE (2,000,000) | = 1,000||cgszesisl 2 E 1,000
- Fausgsl 2,000,000 IIE] - 2,000,000 | Al 1,000 - BaugeBs M Al 1,000
cysdRYIRE Tt o|czsrueusias Tt o & 360
‘aow FIEERE] Xt 0[301 2ureaz Xt o xt 640
10 gaaH a2 Tt of|10 gaanzaz Tt o @ 640
CHAHRYRRS AHI(AAEE) Xt of| cxsrueunms Au(2ane) Xt o| 1t 640
BAULBALHECEH DY 2SS 0 0 85,000
Al 0 Al o| Al 85,000
‘216 AL B8 Al 0[216 &AL - &b Al o| Al 85,000
o1 A2l Al of|o1 a2 M o Al 85,000
CHAUSBALHEDENDARY Al of|cmauspAanBELENRERY Al of Al 85,000
- HAELRALABOBHDESY - FAuSRALNBOEHDESY
‘§§'+¢5¢mwgggiwg 20,000 0 20,000
[ 6,000 < ol & 6,000
Al 14,000 Al o| Al 14,000
‘405 P < 6,000{405 Xr&H3SbI < o= 6,000
Al 14,000 M o| Al 14,000
o1 XS < 6,000(|01 Xters Sl < o= 6,000
Al 14,000 Al of Al 14,000
CRTHAESUALEHHANY (20,000,000)| & 6,000 cBBEALESRA LB LAY < < 6,000
- ZTHAULBALBLSAY 20,000,000 ~ 1@ = 20,000,000 | Al 14,000(| - SBHAEBAILSLBAY Al Al 14,000
SENoENRY 371,425 66,564 384,906
s 300,429 = 57,736| & 329,502
Xt 70,99 Xt 8,828| Xt 55,404
B 41,667 o o o 0
B2 371,169 66,564 384,684
s 300,429 = 57,736| & 329,502
Xt 70,740 Xt 8,828| Xt 55,182
B 41,667 o o o 0
I 371,169 66,564 384,684
& 300,429 2 57,736| & 39,502
ot 70,740 ot 8,828| Xt 55,182
B 41,667 o o o 0
101 e121b| E 111,454/ 101 21248 E 10,317| & 136,209
04 JIAHBR2 A B 111,454||04 D2t HI 2R T2 % & 10,317) & 136,209
SIAHIER (111,454,000) | = 111,454 012t M 227 (10,317,000) | & 10,317| & 136,209
- oist 2215400 = 2% - 12® = 53,170,000 - o 2,215,400 eI 4,431,000
- 2ot 2,215,400 2% < fo@ = 53,170,000 - 2ot 2,215,400 = 2% < 1® 4,431,000
B EEEEE= 15,900 < 28 - A2 - 4B = 1,018,000 - N2Y2ese 15,900~ 2% < BN - 1® 255,000
- b A 84,800 42« 5y - 1,696,000 RECBIE
- BEEM 300,000 - 4% - 28l - 2,400,000 R-EESIT] 300,000 - EI 1,200,000
‘107 EEEL] E 9,288( 107 1= 204 E o= 11,351
[EEET s 9.288(|01 &=l & oz 11,351
EEEECEEES 111,454,000 « 1/128 - 9,288,000 | & 9.288|| cEimBOIBRE B ol & 11,351
‘zm L2 & 138, 109|201 222l z 43.488| & 136,417
Tt 24,659 Tt 6,000 Xt 18,000
2 41,667 o o o 0
o1 ARzl B 14.634([01 AR 22IbI B 1,420| & 14,634
Tt 21,209 Tt 3,200( X 14,640
HEE=T EEE=Y
oANREEAL| 428,000 108 - 4,280,000 | Xt 4,280|| o MR BEDLHI Xt o 1t 4,280
EC RIS 600,000 = 12 - 7,200,000 | X 7.200|| PRI BB 600,000 - 2% 1,200,000 | Xt 1,200 Xt 6,000
oG AeIHI (1,160,000) | & 1,160|| = © A1 8HHI & oz 1,160
- gescqTYl 80,000 « 28l - 160,000 ECEEE RN
- 2oy 1,000,000 = 18] - 1,000,000 - XEoMyl
oZoloEHEZE4E 9,000 18l - 9,000 | & o|ozooiznezLse 9,000 18l 9,000 | & ol & 9
EEUEEER I 283,000 1] - 288,000 | Xt 288|| omOIZR P Tt o &t 480
SLIRIBHE 2oldA 7E 765,500 « 28l = 1,531,000 | Xt 1,531||oCiRtQI AT ER 0018442 Tt o & 280
ogestc efaly| 5,000 1] = 5,000 | & 5(|cgeste eiaim 5,000 - 181 5,000 | & 5| & 5
SHIIB I 3,000,000 18l = 3,000,000 | X 3,000(| o moIZ R 2IHI Tt o & 0
cENMZRRL4E 320,000 1] - 320,000 | & 30||csinpaegssz 320,000 - 181 320,000 | & 30| & 320
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I EGFAELAD [erdiad)
olatas B
o SO ol st clatel HORE Eolae ofl atel e
flRsS2d+E AR S2ALE
cAEAABBHSY 100,000 ~ 9% ~ 43! = 3,600,000 | Xt 3,600||cAlERIBE BA 4L 100,000 8% 13 800,000 | At 800| Xt 3,200
CURTXABS| ALY 100,000 = 109« 13l = 1,000,000 | Xt 1,000 | oSSR RAB S| E A G 100,000 = 109 18 1,000,000 | A+ 1,000( Xt 0
oMEBHARIRGEL S 100,000 ~ 2% ~ 28l = 400,000 | Xt 400|[oHEM AR RSB A G 100,000 29 12 200,000 | At 200( Xt 400
AnE (13,140,000) adxz (1,095,000)
odIANE 50,000 = 500 < 128 = 3,000,000 | & 3,000(|=o&&II2dqtE 50,000 * 500 128 250,000 | & 250( & 3,000
oSHIIAXE 300,000 - 208 128 = 7,200,000 | & 7,200(|es8I2ERE 300,000 = 208 18 600,000 | & 600| & 7,200
o3I HFIIUXE 35,000 ~ T < 128 = 2,940,000 | = 2,940|| o3I FHI I8 & 35,000 * el 12 245,000 | & 245 & 2,940
02 22294l ] 123,475(|02 3=224| ] 42,059| & 21,783
Xt 3.360 X 2.800( Xt 3,360
o 41,667 = U] 0
BZRILHA ZZRILHA
cUSREFES 3,756,000 ~ 13 = 3,756,000 | & 3.756||cNERLFES ] o0& 3,410
oAU E Bl 50,000 * 18] - 50,000 | & 50|| oA EBBIHI & o & 50
o™I|tME 3| 100,000 = 13 = 100,000 | & 100||=o &I & E3/H| ] o0& 100
oHAWALEIY 500,000 « 23l - 1,000,000 | & 1,000(| = &2 AL R 8lH| - ol & 1,000
cRESLSH| 18,000 = 128 = 216,000 | & 2i6||eeBEEY Sl 20,000 ~ 13 20,000 | & 20| & 216
oFOM(NLLE) 1,480,000 = 181 - 1,480,000 | & 1,480|| = F M (M2 2) & o & 1,53
© IR Al 500,000 = 14 = 500,000 | Xt 500(| =S IHIEXIAl Xt 0| T 500
oTBARESROIGIN 27,000 12] = 27,000 | & 27| oS =BG E o & 27
cOlgEsEE 200,000 - 14 = 200,000 | = 200(|e0¥ES2E = (U 200
c4UNLSEHALLE 30,000 14 = 30,000 | & ||oreNaSBHILLE E o & 30
< QIXI Al 20,000 = 33! = 60,000 | Xt 60|| =X Al Xt 0| T 60
orHALEEEEE 2,300,000 13 = 2,300,000 | Xt 2,300||o+RHALSEEEE 2,300,000 ~ 18 2,300,000 | At 2,300( Xt 2,300
oSYIIHETO2IZ 500,000 = 13 = 500,000 | Xt 500||cSAINULMOCIZERET 500,000 = 13 500,000 | At 500( Xt 500
HZdl gl
odlga 6,000,000 = 128 = 72,000,000 | = 72,000(|e&IIQ= 6,000,000 ~ 38 18,000,000 | & 18,000 & 63,014
ore3 2,903,000 128 = 34,836,000 | & 34,836(|=0tAQ3 2,903,000 ~ 8 23,224,000 | & 23,224 & 42,000
otARE 3,472,250 ~ 128 = 41,667,000 | & 41,667 ||o0tAQs = o] 0
oMot E 815,000 128 = 9,780,000 | = 9,780|| oot +=E & 815,000 ~ 12 815,000 | & 815 = 10,200
‘202 [1:]] Xt 3,600(202 OiHI Xt 300{ Xt 3,600
01 =LHoidl Xt 3,600(|01 =LHOIHI Xt 300| Xt 3,600
e 30,000 = 109 - 128 = 3,600,000 | Xt 3,600(|==LH0ILI 30,000 -~ 109 18 300,000 | At 300| &t 3,600
‘203 LRI Xt 0[203 &l Xt 0| &t 1,200
07 MFERFTH| Xt 0](07 AR FAH| Xt 0| Xt 1,200
oNMETYREY| X HIEREELEEES T X o x 1,200
‘212 STl E3 11,605(212 S2l= 40| = 1,076| & 14,293
Xt 6,416 Xt 528| Xt 5,280
01 MBZ2ERES & 11,605/(01 AtBIEESES & 1,076| & 14,293
o AB4HEE (11,605,000) | = 11,605(| o AtElI4THE S (1,076,000) | & 1,076| & 14,293
- IUSREZ 111,454,000 ~ 4.50% = 5,016,000 - [UAIRES 10,317,000 ~ 4.50% 465,000
- FWABLHLES 111,454,000 3.545% = 3,952,000 - RUAABELLS 10,317,000 - 3.545% 366,000
- IQYRERES 3,952,000 ~ 12.810% = 507,000 - BRLEERE3 366,000 ~ 12.810% 47,000
- 1888rda2 111,454,000 1.15% = 1,282,000 - 1828Reg3 10,317,000 ~ 1.15% 119,000
- MHEERES 111,454,000 ~ 0.76% = 848,000 - UTHEERES 10,317,000 ~ 0.76% 79,000
09 JIEt=el= 4| Xt 6,416|09 JIEt=2l = 4H| 29 528| Xt 5,280
oS20AHI 8,000 ~ "g - 6 - 128 = 6,336,000 | Xt 6,336|| o S2 0440l 8,000 1" 6 12 528,000 | At 528| Xt 5,280
< U=HI(Z=01) 20,000 - 4% = 80,000 | Xt 80| o m=HI(Z=N) X 0| &t 0
‘213 nsEal Xt 1,760(213 nS =2l Xt 0| Xt 2,720
01 W=l Xt 1,760(|01 mE =&l Xt of &t 2,720
S AEHR IR 160,000 ~ 1ng = 1,760,000 | Xt 1,760 (| o A EH 2 DK RAYI Xt 0| Xt 2,720
‘214 SRR DA by 18,205(214 &R X WAHI Tt 2,000| Xt 19,282
05 =&KXl Xt 18,205|(05 =& FXIb| Xt 2,000{ Xt 19,232
oL 2HHI=&| 18,205,000 ~ 12 = 18,205,000 | Xt 18,205|| = = 2 & HI 4= 41| 2,000,000 * 14 2,000,000 | At 2,000{ Xt 19,232
‘217 A2 by 2,400(217 A A=24I Xt 0| Xt 2,400
02 FAE2 Xt 2,400(|02 £ AL 2HI Xt 0| Xt 2,400
oRN2HARETH| 200,000 ~ 128 = 2,400,000 | Xt 2,400 (| o R NSHLRFTH| X 0| &t 2,400
‘220 A2l & 29,973(220 ?IEt22ltl 2 2,855| & 31,232
01 A2yl S 29,973|01 fIstzelyl E 2,855 & 31,232
odI|tMRe BHEEE 539,000 ~ 128 = 6,468,000 | & 6,468||cFI|tH R EHST 539,000 ~ 18 539,000 | & 539| & 6,468
os2I|l KAt 120,000 = 128 = 1,440,000 | & 1,440|| o &2 SRl 120,000 = 12 120,000 | & 120| & 1,440
oFMeI2IZE |Al el 220,000 ~ 128 = 2,640,000 | & 2,640(|oF0fQI2IZE FA&elH] 220,000 ~ 18 220,000 | & 220 & 2,640
oROIAH BAL2E 240,000 - 128 = 2,880,000 | & 2,880(|cRFHl BAR2T 240,000 ~ 12 240,000 | & 240| & 2,880
CHYZANEMH 018E 11,000 = 128 = 132,000 | & 132||cHHLSADIEMH 0128 11,000 = 18 11,000 | & - 132
o&I|ASHI 250,000 ~ 128 = 3,000,000 | & 3,000(| =& JI4=HI 250,000 = 12 250,000 | & 250| & 2,040
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IE: EYFAELAD [erdiad)
olatas B
o SO ol st clatel HORE Eolae ofl atel e
cARALNDR BALLT 200,000 = 128 = 2,400,000 | & 2,400 (| o ABAILOIN 2| BASLT 200,000 = 12 200,000 | & 200| & 2,112
oE&AMYRSI| FA2H 400,000 ~ 63 = 2,400,000 | & 2,400||oEsAHEI A& 400,000 ~ 18 400,000 | & 400| & 1,980
cAERE HIIBY EALE 5,393,000 = 13 = 5,393,000 | & 5,303||c2EE I EALLE & o & 8,640
<ISEAH(Z AL 5) 425,000 ~ 23| = 850,000 | & 850(| = SEAHI(Z AL S) 425,000 ~ 13 425,000 | & 425 & 850
<JIsEAUI(SYIDISEA 450,000 = 13 = 450,000 | & 450(| =dISEALI(SYIIISEY) 450,000 = 18l 450,000 | & 450| & 450
od2AE, 243 4L S 960,000 * 23| = 1,920,000 | & 1,920(|od2tE, 283 d4 S E 0| & 1,600
401 AIZHIZ SO & 0[401 Al&HIKSTHHI E ol & 0
Xt 0 X o| x 2,750
01 A&l ] 0f[01 Al&d] ] o0& 0
Xt 0 Xt 0| &t 2,750
oltsE 41 Xt Ofjelts2 &% X 0| T 2,750
405 T SHI Xt 13,700{405 Xter#SHI X o| x 0
01 Xt&tFSHI Xt 13,700((01 XratF SH| Xt 0| T 0
oo 300,000 * 400 = 1,200,000 | At 1,200(| o= Xt 0| &t 0
oolofA&x 12,500,000 = 14 = 12,500,000 | Xt 12,500 (| =0l A & XI Xt 0| T 0
‘770 EEETTE X 256 Xt o xt 222
‘779 JIEHH ALIHIE Xt 256 Xt 0| Xt 222
‘771 PEEEETTES Xt 256(771 JIEF S R 2IHIS Xt o xt 222
01 JIEtSHAH = Xt 256(|01 JIEtS S 2lHIE Xt 0| &t 222
oINS (HESE) (256,000) | Xt 256(| <0l RS (D E) X o xt 222
- OIZ0I Xt 255,952~ 14 = 256,000 - GIS0IXH
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20234 opFHAHSEB MSoiIAM (2

I GISHAUSED te: N a]
[FED) I “ ol e e Ave
T3 gy BrMe ARAY BES EXS | e Hed et SHas Eoas B ollarey
DISHAHSRR 801,286 118,855 832,717
2 21,804 2 12,204 = 21,360
3 1,746 3 (== 6,000
Al 30,678 Al 12,204| Al 140,160
& 348,880 B 37.812| & 384,295
p3 372,878 Xt 53,935 Xt 280,902
o 25,300 o 500 & 0
HOHHAEKHLES 461,205 79,154 503,221
2 21,804 = 12,204 = 21,360
= 1,746 = (== 6,000
Al 30,678 Al 12,204 Al 140,160
Ed 65,139 Ed 2,860 & 89,572
Xt 338,038 P 51,886 Xt 246,129
o 3,800 o ol ¥ 0
FAUBUHRFTCES 58,169 0 72,012
E 53,849 E 0| & 62,480
Xt 4,320 Xt o Xt 9,532
HAHFIMBUXR 16,824 0 10,790
& 16,824 S 0| & 10,790
‘201 et E 2,400(201 2eH2 | E 0| & 0
01 At 22|l S 2,400((01 AFR22lH S ol & 0
AVBS2I+Y (2,400,000) fUBS2H+Y
cNYNHLHEE WSH 20,000 30g 43| 2,400,000 | & 2,400(|eDSAFEAEOE DEH| S ol & 0
216 #AH- 22HI Ed 7.224(216 @Al - 24| ES o= 4,190
01 #AI2H| S 7.224(|01 EAI2 Y| S ol & 4,190
e DAAHALHF 5,624,000 ~ 13 (5,624,000) | & 5,624(|o DSAHAHS E 0= 2,800
- ZAHI(JH2) 400,000 2g 800,000 - ZAHI(OH2)
- 2dH(237YH, 28Hl) 331,000 43 1,324,000 - 2dH(2372H, 284l)
- A XHH| 500,000 33l 1,500,000 - XYl
- elafHl 1,000,000 23! 2,000,000 EE L]
cHAHRAANS 1,600,000 ~ 13 (1,600,000) | & 1,600||cBAHRIARNSE S ol & 1,390
- ZAHI(TIZ) 200,000 13 200,000 - ZAHI(TZ)
- 2HI(MEH 8824, 2&H|) 200,000 43| 800,000 - 2gHI (e, 887, 2&H)
- Xl 500,000 13 500,000 - Xyl
- olayHl 50,000 28| 100,000 - ol
301 LPEHT = 7,200(301 LEI2AS E 0= 6,600
10 #AAHIZ A3 & 6.600(|10 #AIAIHIZ &S S 0| & 6,000
cNAAFALEG HE FSH| 50,000 59 123 3,000,000 | & 3,000(|cDSAHEAELZ HE BEHI E 0= 2,400
CDYAEAEG AH|(2HAITa) 8,000 309 123 2,880,000 | & 2,880(|c DYAIBAES Al (AARE) S o|& 2,400
CcHAUSARIRS AH(ZAZE) 8,000 159 - 63l 720,000 | & T70||cHAHRARARS AHI(LAZE) E 0= 1,200
13IIEI243 & 600||13 JIEIE &S S 0| & 600
CNAANBLHAS 42 EANAE 100,000 43! 400,000 | & 400|| e DSABLHOE ESTANAS E 0= 400
CcHAHUSIARARNS LSENIE 5,000 40 200,000 | & 200||cHAHBHRANSE ESZINAS S 0| & 200
HAEMSIBOHTE 12,905 0 22,690
& 12,905 3 0| & 22,690
‘216 AL B2H| = 7,705(216 AL - E2HI E 0| & 10,430
01 AL & 7.705(|01 ALY S 0| & 10,430
cHAANSHE SO0t (645,000) | & B45||cBAETISHE S0t E [ 850
- ZAI(CIE) 150,000 12 150,000 - ZAHI(TE)
- 2gH(S322H, 28dl) 50,000 83l 400,000 - 2gH(2372H, 28l)
R L] 95,000 12 95,000 - el
cHAUMAEZ SOt (620,000) | & 620‘ cHAUMAES SO E [ 870
- ZAI(CIE) 150,000 28 300,000 - ZAHI(TE)
- 2H(237Y,284l) 160,000 23l 320,000 - 2gH(237Y,284l)
cHAEFHIIZ SO (1,150,000) | & 1‘150‘ cHAHESFHIIZE SO & 0| & 300
- ZAHI(THE) 200,000 13 200,000 - ZAHI(THE)
- 2gH(S83 7Y, 284, ML) 170,000 58| 850,000 - 2UI(SE7LH, 28U, M)
- QIayH| 50,000 23l 100,000 - eIl
cHAHXZIE SO (650,000) | & 550‘ cHAHIZXE SO & 0| & 1,700
- ZAHI(UZ) 250,000 19 250,000 - ZAHI(U2)
- 8874l 100,000 48 400,000 - 88744l
CcHAUBAERS (3,720,000) | & 3,720‘ CcHAUBAERS B 0| & 0
- ZABIH(UZ) 330,000 4% 13| 1,320,000 - ZAHI(U2)
- 2574l 400,000 13 400,000 - 285744l
- X 2,000,000 18 2,000,000 - XYl
o HMESLHH (420,000) | & 420‘ oK ESALHH B 0| & 470
- ZABI(TE) 150,000 12 150,000 - ZAHI(T2)
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EEH: Dl HAELR

(e R

Ol 3t

EalE i e el g S Imo } SHAE o sret ollabey ‘ e =0l ol ere e
- 2874l 220,000 18 220,000 - 283744l
- oy 50,000 18l 50,000 - o
cHAEIIESA AL (500,000) | & 500‘ cHAEIIEA AL 3 £ 1,200
- 2RU(2ERY, MBI, LEE) 200,000 28 400,000 - 2RU(2ERY, MBI, L)
- oIyl 50,000 28 100,000 ~ el
oV.0.V BORIAING B B of[ev.o.v o1& amel s s 540
oBERe UHOIY & ol|ezm=e 2mHOL = S 4,000
SotAIAE Bl & offectaerane amer & s 500
301 wHEaa & 5.200[301 QU4 & = 12,260
10 BAANEAS = 4.900([10 BANHEAS = = 4,860
cHAUNBREEOIR AUI(RATE) 8,000 152 - gl 960,000 | & 90||cmaumBR S0 A (A TE) = & 640
cHAUMEEZSOIR AUI(ATE) 8,000 oz - 103l 800,000 | & 800||cMAMMAES SO AUI(PAER) = = 400
cHAURAIIUSOIR Al (RHATE) 8,000 fog - 108l 800,000 | & 800|| o AEMIINSOI2 AI(FAER) = & 800
CHAUNRNWER AUI(RATE) 8,000 208 - 103l 1,600,000 | & 1,600| cBAEMR RS OIE AI(AER) = = 1,600
CHAUSAERS AHI(2AXE) 8,000 10 - 33l 240,000 | & 240||cHAHBAERS AH(AXE) = Ed 0
SHNB LI LAHEl 2 A 4,000 5% - 33 180,000 | & 180]| N B ol ATl A & s 240
cuAvIINTA 24 4,000 02 - sl 320,000 | & 320||omamolamA 2a bl = S 800
SoARIA B Al & offcctareranamme 2ray & s 300
SHONRIANE A Al & offcmoneramamme ray & & 80
1B olERAE = 30|13 JIErE a3 = = 7.400
°ég;ﬁ;’§g@g°’3' Fs0H2 100,000 33l 300,000 | & 300 c’égigg‘ﬁ"%om sxso0rl F = 400
cyAUmRNBER BEH & ol|casrumzuaso sy = = 7,000
‘@ﬁ@maagx@ 780 2,000
= 780 = = 2,000
‘zwe WAL B2 & 600/216 &AL - B2 & & 1,200
o1 BaEY = 600|[o1 & A2t = = 1,200
CHAVASBOSOR (242 & of|casunsizosoal(nar) = & 1,200
cHALBBHEE(UT) (600,000) | & 60||cmsrupezmEE (M) & & 0
- 2AbI(TR) 150,000 18l - 150,000 - 2AH(03
- 2@u(EERYY, PEH) 200,000 281 - 400,000 - 2au(2ERYY, PEY)
- oyl 50,000 18l 50,000 - oyl
01 Qerwaa = 180[301 2 a3 = = 800
R 180||10 anabeaz & & 800
CHAUMABUYE AUI(VAER) 4,000 5% - 33 180,000 | & 180|cysuRABUYS AUl (DAEE) & & 0
cHABMNIROSOR AlYI (A Ta) B olfcaaunsizosor AT B = 800
‘@aawr%aaaz@ 1,000 1,000
& 1,000 & & 1,000
‘201 meay = 1,000[201 g2 ey = = 1,000
01 At 22l & 1,000([01 At2eld| = & 1,000
aagyl uagyl
cxsusE 2X2E 29 500,000 23l 1,000,000 | & 100||casusE 2xgE 2 = = 1,000
HauA DS 2,200 10, 100
& 2,200 3 3 10, 100
‘zwa WA B2 & 1,800(216 &AL - B2 & & 9,860
01 AL & 1,800((01 &AL HHI S £ 9,860
casuBAERS & olfcasruazses & & 3.860
o QIFAIQAD A (1,800,000) | & 1,800([cQIFAlQItR L S S 6,000
- 2AbI(TE) 150,000 - . ssl 1,200,000 - 2AHI(OE)
- 29H(S83 7Y, 28H|) 200,000 33! 600,000 - 2dUI(8372H, 28dl)
301 weEaa & 400301 2eEaa & s 240
10 #AAHIZ A3 & 400(|10 BAAIHI A2 & & 240
CUFADGTA AU (A TE) 8,000 oz - 53 400,000 | & 400||coFADATL ALl (AATE) B B 0
cHAEBAERE AHI(FAEE) & olfcasuazsms Au(2aEe) H = 240
‘aaagﬁgfg%mg 0 1,410
& 0 & & 1,410
‘216 WAL B2 & ofe16 @A - &yl & s 1,050
01 A2 Y| & offo1 A2 Y| & & 1,050
cUNBSHS & olfczumses & & 1,050
‘301 PHERES 0[301 werw a3 360
0 BAANEAS & of[10 eaauzaz & & 360
CUHBSUE AUI(RATE) & ol|czsmsus au(2ame) H = 360
BausaRASTA 8,190 5,560
& 8,190 & & 2,260
X 0 X X 3,300
‘216 AL - E22H| 3 4,790(216 &AL - 24| 3 £ 1,000
X 0 X X 3.116
01 A2 Y| £ 4,790((01 &AL HYI 3 £ 1,000
X 0 X X 3.116
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ZE: DISHAEHSER [EH: 8]
e ‘ 3 13 +oy ST Folar Ol &+ 24 Eld=

ZF FHY CPAMNY NRAMY BES BAS ‘ SLER 5 G = Ofl AroH
CHAENXIIT SBBS (3.,240,000) | & 3.240|| o AU GBS E & 1,000
- ZAHI(TE) 150,000 19 = 150,000 - ZAHI(TZ)

- EEUMN 90,000 19 = 90,000 - BXAA

- UXHI(H ALY, S2H0H2HI) 500,000 33l = 1,500,000 - UXHI(HA LRI, 22H0H2Hdl)

- 2gUl(2E7YH, 28H) 500,000 33 = 1,500,000 - 2dUl(2E72H, 284)

©ZBFRA AHOIU (1,550,000) | & 1.550(|e 382 BHOIH E B 0

- 2AHI(CHS) 150,000 19 = 150,000 - ZAHI(THR)

- 2YHI(SS2Hl, 28H) 400,000 33l = 1,200,000 - 2YUI(SE2AU, 28H)

- el 100,000 23] = 200,000 - el

oXtRSET (HRZ) Xt Of|e kst (B2 P Xt 2,880

oOHlHAET A S . Of[etliblEAERTAE & Xt P 236

301 YR AZ a8 3,400(301 2LEtEAZ a8 a8 1,260
X 0 Xt Xt 184

10 HAAHIZAS a8 3.000(|10 AR HIE &S -] E 960
Xt 0 Xt Xt 184

CHAUNIIIAABSE A (LAMEE) 8,000 90 - 33l = 2,160,000 | & 2,160(|c HAERRI I RS EE AY| (AT a) -] E 960

cTHRNA AHOIL AUI(ZAZEE) 8,000 159 - 78l = 840,000 | & 840||cBH R WHOIL AHI(AAMZE) = -] 0

oXtFsEH 2tAHl Xt O||eo et A 2tAlH| P Xt 120

SOHIRNE At S Al (A EE) X O|[=0IHIXIZAtA S AlHI(2tAI 8 Xt P 64

13 JIEt2 43 = 400(|13 JIEtE &3 -] E 300

0ég;jléﬁlj ciggs fs0t2 100,000 g 13/ . 400,000 | & 400 Oégigﬂﬂ?ﬁ@=% Ls012 = = 300

‘XI‘E"&_E%‘%QEE}XI% 1,200 500

E 1,200 = & 500

‘20| Ler2eH| & 1,200{201 2LEH2SH| = = 500
01 At ZHteldl E 1,200((01 Ab2t2IHI 500
LergH| LetgH|
cF¥LHERBY 2EFY 300,000 431 = 1,200,000 | & 1.200|e82ESRI 82 287 = = 500

FLHR3 - Olg - AXX 2S29Y 7.070 16,232

E 2,750 = & 10,000
Xt 4,320 Xt Xt 6,232
‘216 AL - ER2H E 2,750(216 AL - E2HI = & 10,000
Xt 4,320 Xt Xt 5,900
01 #AL2HHI E 2,750(|01 &AI2HI E = 10,000
X 4,320 Xt Xt 5,900
o 2stHaIIE (A7) (2,750,000) | & 2,750 (| e 2atHaII 0= (& 77) E E 6,000
- ZAI(UE) 250,000 2% - 33 = 1,500,000 - ZABI(UE)
- ZAEI(TZ) 150,000 - 19 - 33l = 450,000 - ZAHI(TZ)
- 2372yl 200,000 43| = 800,000 - 88724l
cHARHEES (4,320,000) | Xt 4.30(|cHoANNBES g X 5,400
- Al 30,000 1443] = 4,320,000 - A
cHALURHNES R E Olje@AURSt0 &S DR E E 4,000
CHAGMSNAAZTEHE (M) Xt Of|cH2EMSUALEEUSE(AF) Xt Xt 500

301 etE a3z Xt 0]301 PHEAS X P 332
10 HAAHIZHS X 0[[10 HAAHI 243 Xt Xt 32
cHARMHEES AU (LMNEH) Xt O|[cZANMBHE AlHI(AAEE) Xt Xt 32
13 JIEI2 43 X 0|[13 JIEtR2 &3 Xt Xt 300
CHAUMSNUATXUS 45 Xt O||cHAUMSNAATXS 43 Xt Xt 300

‘@iﬁm%%%%@ 0 1,730

E 0 = £ 1,730

‘216 AL 22| & 0[216 @Al - 22l & & 1,250
01 #AI2HHI E 0]{01 A2 E B 1,250
cHLHEINNFES & Of|e¥2EINRFES E H 1,250

‘301 LPB A E 0[301 Bt2aZ E = 480
10 HAAHI 243 H 0[[10 HAAHI 243 E H 480
CHAUIANUREES Al (LMNEH) E O||cHAUIMDREE AHI(AAREE) E B 480

‘@QT’L%E%@QXHE‘%%‘ 8,000 0

E 8,000 = £ 0

‘216 AL 22| & 1,000(216 AL - S & & 0
01 #AI2HHI E 1,000(|01 A2l E B 0
CHALAENZUMEY 'L, Drean’ (M) (1,000,000) | & 1,000 [cHAHN2UES Lol ,0rean' (&177) = H 0
- 2gHI(2s2, 237Y) 35,000 2000 0 = 700,000 - 2gHI(2s2, 237Y)

- ol 15,000 0% - = 300,000 EE L]

‘301 LPB A E 7.000(301 2Bt2AS E = 0
1B IE 43 H 7.000((13 JIEHE A H H 0
CHALAUXZAUES "2}, Orean’ SSHI 50,000 7E < 200K = 7,000,000 | & 7.00(|cHAHNZHES "L3H Dream’ ESHI 0

‘@i\éﬂ%“}!iixl%é@ 4,230 5,300
E 830 E £ 5,300
o 3,400 2 ] 0
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xx: pEgsEsE (e
e ‘ 8 v ro T Folared ol ety k=
ZE 34 BANY AEAE BES SAS | o= e Gaac] B & Heon
HirdotEBATY 830 0 1,600
s 80 s o= 1,600

‘216 AL - E22H| 3 650|216 &AL - 24| 3 0| & 1,090
o1 A= s asol|or 2a=eb N o= 1,090
cHsupaRES (650,000)| & 60| cmruomaz s H o= 1,090
- 2uEI(0E) 150,000 IE - 150,000 - anH(oE)

- 28324l 200,000 28| = 400,000 - 28344l
- ol 100,000 121 - 100,000 - oyl

01 YeEaa = 180[301 gerEaa = o= 510
10 BANELE N 80|10 @aanmaz N o= 360
cHLEOmBAES A 4,000 i5e - ol - 180,000 | & 180|[c s auoanes 2ay H o= 360
R N 0|13 et az N NE 150
CHAMURBARE BHAOITE = 0| carponazes aHoBN2E = o= 150

‘még»)uém»g 3,400 0 3,700

H 0 = o= 3,700
g 3,400 2 ol 0

‘216 A - 22 o 2,600[216 A - 2l 2 o= 3,300
o1 Az 2 2,600([01 A2yl B NE 3.300
o224Y MW2al(Global family) (&) (2,600,000) | & 2,600(|o22% M22l(Global family) (&73) o 0| = 3,300
- 2nHI(E) 150,000 22 sl = 1,500,000 - anH(0E)

- BU(SEIUY, HaH, 2ab) 1,000,000 13 - 1,000,000 - sv(EEIUY, W, 2ab)
- ol 100,000 121 - 100,000 - oyl

‘301 Yureaa o 800|301 ez 2 o= 400

10 BAAELE 2 a00||10 maraBmaz 2 e 400

222 Bl (Gloval fanily) AHI(2AEs 8,000 2% - 53 - 80,000 | 800[| o222 WLl (Global fanily) AlbI(2AZe) 2 0 400
‘mqaa@guagwé 344,578 54746 258,369
2 10480 = 200008 2179

X am7ie X st m 236507

3 400 2 o| 0

‘pﬁwéséemma 5,200 0 5,800
= 5.200 B o= 5,800

‘zm ey N 5,200 201 22yl s o= 5,500
o1 Az = 5.200|01 A2l = o= 5.500
BETIES (5.200,000)| & 5.200( | o B AIES N o= 5,500
- o405 75.000 -+ 4=l - 300,000 - a4 5)

- IB_uML e sl 175,000 42| = 700,000 EEELE=S S]]
Solmemenwsy 30,000 - 12® = 4.200,00 e ]

‘301 PEERE N ofs01 wemaz N o= 300
B oleRas M 0|18 et az s o= a0
cEEAY OMERNYE & of|czzay auszoE N o= %0

‘EEW\E%’B 39,078 54,746 246,327

& 5,260 3 2,860 & 10,030
X 3418 X siees|m 236207
oA 400 o ol g 0

101 o128l X 77.484] 101 @i P 7,009 T 0
YRS EEREE X 77.48[04 N2HRETSEA ] 7.009| T 0
SINPH2ER(HELAME) (48,308,000 [ X 48,348|| 0012 M AR W (SELAME) (4,405,000)| T 4,405| 0
- AEUAMEN(FBA) 190,800 - 2% 1@ = 46,556,000 - SEUAME (FIBA) 1.900.800 - 2% - 1® 3,880,000
- SEFOHI 262,500 29 28 = 1,050,000 - HEFOH| 262,500 29 18 525,000
- edpmay 74,200 2%« 52 - 742,000 - ey
SIIAHB22AH(HBIAT) (29,136,000) | At 29,136|| oI AR XH(HBIAT) (2,644,000) | X+ 2,644 Xt 0
- SHA D (F40M2) 2,215,400 - s = 26,585,000 - SHWEIAD(F40AI2) 22400 - 1. 18 2,216,000
- ANZe2eag 15,900 19 < BAIZH « 128 = 1,527,000 - ANge2esg 15,900 19 BAIZH 189 128,000
- e 84,800 1 B - 424,000 - ey
- SEFOHI 300,000 19« 28| = 600,000 - HEFIH 300,000 19 18 300,000

‘107 axz P 6.457|107 E1m2 P o| x 0
01 EIXSH Xt 6,457(|01 €I X201 Xt of Xt 0
cEXHZNHELS 77,484,000 1/128 = 6,457,000 | Xt 6.457||cEIXN2UHELS Xt of Xt 0

‘201 wuzey s 2,400|201 2yl s ol = 7.170

Xt 14,630 Xt 2,100( Xt 20,197
g 400 3 ol 0
01 At 2elbl & 2,400((01 At 22l & 0| & 7,170
X 1460 X 2000 % 20,197
] 400 o ol ¥ 0
awagyl (17,430,000) gyl (2.100,000)
odi RPHEE Y 200,000 128 = 2,400,000 | & 2,400(|c2F 2HSE 7 3 0| & 7,170
osEssE 322,500,000 2.8 = 9,020,000 | T 9.00||osE 442 75.000.000 «  2.8% 2,100,000 | 1 2,100 7,997
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CEEELEEE 103,566,000 17128 8,631,000 | & 8,631/ cEINS05LS £ os 11,30
|201 EEELT & 109,791(201 22yl & 17,91 & 102,964
X 5.881 Xt /T 2,200
01 AR @2IHI & 31.0%9||01 ALRBRIE &  3619|& 3373
X 5,031 Xt @17 1,200
HEES-T PEEE-T
S AREEALY 150,000 128 1,800.000 | & 1,800||eARESRLH E ofs  1.800
oAREIYH 200,000 53| 1,000,000 | X 1,000|[o£2@DYUHI b o[ X 1,000
cAMTRABEY 296,750 128 3,561,000 | Xt 3.561||=fiM2SEY 296,750 - 12 207,000 | Xt 27| & 3.600
oHIASE R 200,000 12 200,000 | & 200{| o Bl &t B Qb & ol & 200
E-BIEEELEY R 210,500 2al 421,000 | %t 21||eznEsAc AP Xt of &t 178
CHAWLRMALSSE BALLE 25,000 12 25,000 | Xt 5||cHLHLBALSRE HALLE b o| X 22
EENNEVFESE ] 9,000 121 9.000 | Xt | SEREEN R 9,000 * 181 9,000 | Xt 9| 1t 0
EELEN=R:-ET] 5.000 33l 15,000 | X 15| oweztE eralyl 5,000 * 33l 15,000 | X1 15| X1 0
cLBANSSE 50,000 121 50,000 | & 50|| o+ BANSSE E ol & 50
oEWNIANSLE 220,000 121 220,000 | & 20||oB2ANBINLANLLE & ol & 220
oH+ZHASAY 600,000 23| 1,200,000 | &  1.200(| o HH-ZHASAH| E oz 1.000
CHILHIIIANSLE 1,100,000 121 1,100,000 | &  1,100||o&IILHIIIAAS4E & ol & 0
ELETEEE- 2 630,000 14 630,000 | & 630|| cElZi BG4 4 630,000 - i 630,000 | & 60| = 630
CHYBUHTILNL4E & B EEECEBENEES- & ol & 201
cHMADEY(FHTZIY) E] o||crermEy (FaTZ ) E ol & 80
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FAYBERISS
Bi==E k=t ia=4 100,000 6% « 43| = 2,400,000 | & 2,400 100,000 = 13 600,000 | & 600| & 3,600
CHBAANTREI LSS 100,000 2% - 23l = 400,000 | & 400! 100,000 28 - 13l 200,000 | & 200 & 600
CHMBINN2EAFH LSS 100,000 4% - 43| = 1,600,000 | & 1,600 100,000 49 - 13 400,000 | & 400| & 800
uUnz (21,459,000) axz (1,789,000)
o=EIIUNE 150,000 30 - 1@ = 5,400,000 | & 5,400(|c=80|ATE 150,000 3CH ~ 12 450,000 | & 450| & 5,400
oxngUnE 431,000 - 12 = 5,172,000 | & 5.172|| oY MR 431,000 o1 431,000 | & 31| 8 5.172
°3INFBIIYNE 39,000 4t - 128 = 6,552,000 | & 6,552|[cBIIHEHI AT 39,000 1404 12 546,000 | & 546| & 6.552
cHERALIIYNR 36,125 oo - 12 = 4,335,000 | & 4,335 o2 4IIAXE 36,125 o - 18 362,000 | & 62| & 3,468
02 3324l & 78,732||02 332 & 14,332| & 69,591
T 850! X 10{ At 1,000
STRSLHA STRSLHA
CEBlEELEE 70,000 El = 70,000 | & SRR ELE R 70,000 el 70,000 | & 70| &= 210
cNERYFES 1,200,000 13 = 1,200,000 | & 1.200|[cRSRLLES & 0| & 1,200
EES L L] 50,000 El = 50,000 | & 50(| o A worE & 5lH| = NES 50
cHLHALEE 1,000,000 13 = 1,000,000 | & 1,000|[cHAHAILE 3| 1,000,000 12l 1,000,000 | & 1,000( & 1,000
ceHgusH 10,000 128 = 120,000 | & 120||cfHS LS| 10,000 12 10,000 | & 10| & 120
oFoUH(ARLE) 285 34001 = 969,000 | & 969|[ o FLUM (AR E) & of & 969
S QITIAl 20,500 43| = 82,000 | & 82(| =21 XAl = NES 8
< IR Al 200,000 43l = 800,000 | Xt 800 || =S IPIXI Al Xt 0| X 800
o HSLOIE 5,000 108 = 50,000 | Xt 50(| = H S OIEI 5,000 28 10,000 | Xt 10{ At 200
c0l#EE2E 100,000 12l = 100,000 | & 100(|c0l#2SEE & of & 150
cSLI2EE 200,000 121 = 200,000 | = 200||e5BII2E= = 0| = 200
crBANLBEEER 2,000,000 18l = 2,000,000 | & 2,000[|c+RIALEREER & o & 1,700
fe=Ll] A=l
o®Ig3 207 128~ 19000Kknh = 47,196,000 | & 47.196|[=FIIR2 207~ 2@~ 19000kwh 7,866,000 | & 7.866| & 42,240
ERIES =) 1,600,000 128 = 19,200,000 | = 19,200(| e t2 23 1,600,000 g 4,800,000 | = 4,800| = 14,640
cudi+ER 473,750 2% = 5,685,000 | & 5.685|| o &5+ =R 473,750 ~ ] 474,000 | & a74| & 6.180
Tgael (860,000) gaEl (112,000)
oZRHl L AIXY 56,000 1 - 108l = 560,000 | 560|[oFR0l ¥ Ml 56,000 - oo 2sl 112,000 | & 12| & 550
odlaell 300,000 121 = 300,000 | = 300(| edl & <=2l - E 0| = 300
|202 oftl & 3,600(202 01t £ 600| & 3,600
01 2RO E 3,600((01 =LHO{HI = 600 = 3.600
EEICEN 50,000 6% - 128 = 3,600,000 | & 3,600(| = 201 50,000 ~ 6% - 2@ 600,000 | & 600 3,600
|203 YRETL = 440|203 R FTHI £ 0| = 0
It 960/ X 0| X 960
07 AAPRETH| E 440(|07 AIH R FTHI = 0| = 0
Xt 960! X of Xt 960
SABFTYRFAH 36,667 128 = 440,000 | = 440|| A FTYD Y| E L 0
CAMETAREXY| 80,000 ] = 960,000 | Xt 960|[= AR AR E b X of Xt 960
206 THEHI = 700(206 MHEHI ] 0| & 400
01 LTI & 700|[01 ETHRHI B 0| & 400
cAEZAIY 50,000 4271 = 200,000 | = 200||eAEBRRY E L 200
oAEHRRY 500,000 12l = 500,000 | & 500|[eAEHR AL B 0| & 200
212 =22 4H| = 15,328|212 =22 4H| ] 1,688 & 19,573
01 AlslEERES & 10.784)[01 MEIRERSS B 94| & 14,203
S ABAHZE (10.,784,000) | = 10,784 || o AtZI4CH 2 & (984,000) | = 94| = 14,293
EEHEEL R 103,566,000 4.50% = 4,661,000 - ReliaRa 9,436,000 4.50% 425,000
- FUAALHRLLET 103,566,000 3.545% = 3,672,000 - RUAALHLES 9,436,000 3.545% 335,000
Wleuraeel 3,672,000 12.810% = 471,000 - BegRERe3 335,000 12.810% 43,000
- UBEHRLH3 103,566,000 1.15% = 1,192,000 - DEEHRPH3 9,436,000 1.15% 109,000
EREE-E =) 103,566,000 0.76% = 788,000 - MRERES 9,436,000 0.76% 72,000
09 JIEt=2I S MH| B 4,544((09 JIEF=2I 2 2| & 704 B 5,280
EEEETC 8,000 "E - 4g - 128 = 4,224,000 | & 4,224 LEL] 8,000 "e - o4g - 28 704,000 | & 704| B 5,280
oIl=l 40,000 4% - g 320,000 | & 320(| ==l & of & 0
|213 nEEH & 1,920(213 mFERAH| B 0| & 2,400
01 RIS B 1,920((01 RDE 2RI & 0| & 2,400
cAEHADSRY 160,000 2% = 1,920,000 | & 1,920(| oAl IR DB X A & 0| & 2,400
|214 ST DHL B 16,360|214 =&KX LM & 4,600 & 18,860
X 10,000 X 0| Xt 8,770
o 12,630 o of 0
05 44 XIH| £ 16,360||05 &KXl & 46000 & 18,860
Xt 10,000 X o Xt 8,770
o 12,630 o ol 0
cMEDEAIIRIIH2IH 3,500,000 13l = 3,500,000 | & 3,500|[cEHS NSRRI & 0| & 3,500
SRS, SIHH SA 10,000,000 13l = 10,000,000 | Xt 10,000(| @ REbH4, SIIHI 2A X of 0
oFCUS Xl 221t 132,000 5508 = 7,260,000 | & 7,260|[ oFCUS XI 2218 & 0| & 7.260
cYEI| sRaY 3,000,000 12l = 3,000,000 | & 3,000(| &I KRB 3,000,000 18 3,000,000 | & 3,000 & 3,000
e nEIIRIHI 800,000 13 = 800,000 | & 800|[emad|g Rl 800,000 13 800,000 | & 800| & 800
cSHANERRIT2IY 400,000 27| = 800,000 | & 800|[oSLINERRIZ2IH 400,000 2231 800,000 | & 800| & 800
©Jt7 HI B4t 1,000,000 13l = 1,000,000 | & 1,000( @42, HI & 2= 1| & 0| & 1,000
cASHMH(A2+4, HEL 5) 12,630,000 El = 12,630,000 | 2 12,630(|cAS4HMHI(A2HH, HEL 5) o of 8,770
CABLHISNHI(IIH, AMEH S & Of|oAJLHISXHIOIH, AMEH S) & of & 1,500
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‘Gaé’sﬁ KAY(HII&H §) = Of| oS EHIRXHI(HIIaHl §) E o= 1,000
|217 2L & 1,000(217 A 42| 0| & 0
Tt 0 Xt 0| Xt 1,232
02 M 2HI & 1,000((02 & A2 2H| & 0| & 0
X 0 X of 1,232
cRN2IARFAH 100,000 108 = 1,000,000 | & 1,000|[cSASAL2FXH| & o Xt 1,232
220 9=tz bl & 24,492|220 Pt E 2,041 & 17,160
Xt 0 Xt 0| Xt 10,560
01 22yl & 24,42|[01 AstERIE = 2,041 & 17,160
T 0 Xt 0| X 10,560
oIl BE BAL4Z 484,000 128 = 5,808,000 | & 5,808[| o FI|QHHBR| BoA%SE 484,000 12 484,000 | & w4 B 5.808
o52I| FX22H 121,000 - - 2@ = 1,452,000 | & 1452|520 |SAR2IH 121,000 1 - 12 121,000 | & 21| & 1,320
cHMZTE KT B2 121,000 1CH = = 1,452,000 | & 1.452[| o ZOjQIRIZE SR B2 121,000 -1 121,000 | & R 1,452
o R201HH 8A¢2E 300,000 ~ 128 = 3,600,000 | & 3.600|[=R ALl EX+4+E 300,000 k-] 300,000 | & 300 & 3.600
EX-BIET] 250,000 128 = 3,000,000 | & 3,000(| o &I A SH| 250,000 12 250,000 | & 20| & 3,000
oAYALAHRYL| BALLE 165,000 128 = 1,980,000 | & 1,980|[o L LAILOIMPR| BHE2E 165,000 k-] 165,000 | & 165| & 1,980
BRI ENERS-E L] 600,000 128 = 7,200,000 | & 7,200(| o HEH O R X 2 +=B b 600,000 12 600,000 | & 600| Xt 10,560
405 Kt&HH SHI & 3,000{405 Kok SHI & 0| & 3,000
Tt 0 Xt o & 12,717
01 K&t SHI & 3,000((01 XtatHSHI & 0| & 3.000
T 0 X o[ 12,717
oHAIE ARE(UH) 1,000,000 * 30 = 3,000,000 | & 3.000||cHA3E HRE(UH) & of & 3.000
CHUHARB (M) X Of|oZUHARF (M) X 0| X 1,436
QR XHSAIBUI(&I7) It O||cSEZESANSHI(&l7) X 0| X 11,281
|770 HAAHE P 259 Xt 0| X 183
‘779 JIEtgYolHIE P 259/ Xt of Xt 183
|771 JIEtEyLbIE It 269771 JIEtS A 2HIE X 0| X 183
01 JIEtEH QI8 It 269(|01 JIEtHAAHIE X 0| X 183
SOIXErE S (T ) (259,000) | Xt 259(| c0I et 3 (AU T) X 0| X 183
- 0I20IX% 258,426 - 14 = 259,000 - G201 Rt
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20234 YAFYLERS2E MEOflakA (2H)

[E9:3H]
EYEE aﬂm:&?:wm R gt - Glerey HHES ZoH ooy aus
HARAERSE 384,470 211,928 415,683
=2 125,480 = 103,480| = 121,016
= 6,000 = 0] = 0
A 149,980 Al 103,480 Al 164,116
E 91,027 = 4,968 = 129,160
Xt 1,483 Xt of Xt 1,391
o 10,500 o o< 0
FOAXOIYAESIHUES 330,782 206,960 357,197
=2 125,480 = 103,480| = 121,016
= 6,000 = 0| & 0
Al 149,980 Al 103,480 Al 164,116
£ 37,432 £ 0| & 70,745
Xt 1,390 Xt 0| Xt 1,320
2 10,500 el (U] 0
FLAHEHUAFCES 34,272 0 55,445
£ 23,532 £ 0| & 55,125
Xt 240 Xt o| Xt 320
el 10,500 el 0] < 0
FAEASEOXIA 7,860 0 14,250
S 7,860 E 0 & 14,250
216 &AL - E2H| & 5,700(216 &AL - S2H| -1 0| & 8,570
01 A2l = 5,700(|01 #AtSHH| E =3 8,570
(1,360,000) | & 1,360|| cBAEEAES JIZREUE 3 o0& 1,360
- 2SUI(E237Y, M) 10,600 209 53] = 1,060,000 - 2dU(S8E7Y, MEH)
- oIl 100,000 33 = 300,000 - QI
ocHAUTIASAE (1,020,000) | & 1,020(| o B AE TR SAE E =3 1,200
- 2CHI(E37Y, MEH) 9,500 158 43 = 570,000 - 2U(E37Y, MEH)
e ] 100,000 13| = 100,000 - QI
- 2ZAHI(0HS) 50,000 49 18] = 200,000 - ZAHHI(0HZ)
- ZAHI(TE) 150,000 19 13 = 150,000 - ZAHI(CHE)
oFAH0ICIO M= (1,020,000) | & 1,020|| o B AE0ICI M2 EF ] ol & 1,000
- 2SUI(E2E7Y, M) 12,000 15 43| = 720,000 - 2LUI(E2E37Y, M)
—- ZAHI(OI2) 50,000 3 13 = 150,000 ~- ZAHI(0HZ)
- ZAHI(TE) 150,000 19 13 = 150,000 - ZAHI(CHE)
cHAERS|EC (1,020,000) | & 1,020(|cBAEESD| &S ] ol & 1,360
- 2SUI(E2E7Y, MEd) 6,200 108 103! = 620,000 - 2LUI(E2E37Y, M)
—- ZAHI(OI2) 50,000 2y 13 = 100,000 ~- ZAHI(0HZ)
- ZAHI(TE) 150,000 19 23l = 300,000 - ZAHI(CHE)
cHAEES2! (400,000) | & 400|| B AETIS S0t ] ol & 1,600
- 28724l 100,000 43| = 400,000 - 2874l
cHAESOIIHES (880,000) | = 880||cHAHSOIINE S| ] ol & 300
- 287 13,600 509 13 = 680,000 - 287¢
- Qg 100,000 23] = 200,000 - oM
oHAHUEZI|2CH = Ol|cdAEANERT |2 = o= 1,750
301 B2 AZ & 2,160(301 LBHEAIZ £ 0 & 5,680
10 HAIEHIZ &S = 2,160([10 SAIAHIZ &S = 0| & 5,680
CHAENRBAE AHI(2HAZS) 8,000 159 43 = 480,000 | & 480|| o HAETIRZALEE AlH|(2FAI ) & ol & 800
oHAUDICIOMES Aldl (A EE) 8,000 158 43 = 480,000 | & 0 1,000
CHAERSIIEC AHI(AAZS) 8,000 159 43 = 480,000 | & £ ol & 640
oHAWUXSSO02 AlHI(2AIZS) 3,000 59 108 43 = 600,000 | & 0 400
CHAEESOI2ICISS| AlYI(AAIZE) 2,400 259 23] = 120,000 | & £ ol & 400
= = 0| & 640
E £ ol & 1,800
2,470 0 2,470
S 800 £ 0 & 2,470
o 1,670 o (U] 0
216 AL - E2H| E 710(216 AL - E2H| £ 0 & 2,230
o 1,590 o (U] 0
01 #At2 gl S 710 ‘01 A2 I E =3 2,230
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el 1,590 < ] 0
c¥iadARBTES (1,590,000) | & 1.590|| eSS TES o E 1,550
- 28724l 9,083 - 120% 1,090,000 - 2874l
- oe 100,000 23] 200,000 - Qs
- ZAI(CE) 150,000 = 18 < 23 300,000 - ZAHI(TE)
otieloZalgs (710,000) | & 710||=theloi Tl g S E E 680
- 2GUI(SEFY, M) 210,000 = 18 210,000 - 2gUI(SEFY, M)
- oIfdl 200,000 13 200,000 - olzftl
- ZAI(CE) 150,000 = 18 < 23 300,000 - ZAHI(TE)
301 ABEAF & 90(301 etEAS E E 240
el 80 el el 0
10 BAMHIZYS E 90|10 BAIMHIZSS i i 240
el 80 el el 0
cFAGEAUBTES 24| 4,000 02« 23 80,000 | & 80||cHAHARIZNES 24l k] E 120
o2l Z2lgs 2HAHI 3,000 -~ 5% ~ 23 90,000 | & WO =otieldZelgs 2rAl| E S 120
HAE0IAALAEE 12,120 3,800
- 11,880 £ £ 3,680
Xt 240 Rt Rt 120
201 L2 - 3,000{201 Et2H| £ £ 1,200
01 AtR2teldl = 3,000{[01 AtZH2IH] = = 1,200
EEES=11| Lkl
cHAUSHRY 257 20,000 3004~ 23l 1,200,000 | & 1,200|| 2 SEHEY 287 = = 600
cHAUSH2Y AMSHA 100,000 83l 800,000 | & 800||cHAU=EHES AMSHE E E 200
cHAUSHEY HEHI 250,000 43| 1,000,000 | & 1,000| A HSEES MYl = = 400
216 AL - 24| - 2,560(|216 AL - BL2H| £ £ 2,360
Xt 120 Xt Xt 0
01 SAr2H| E 2,560{|01 SAF2SHI E E 2,360
X 120 X Xt 0
oFHAHALXA (680,000) | & 680||cFAEALTA E E 480
- 25724 215,000 23] 430,000 - 287l
- s 100,000 13 100,000 - Qs
- ZAHl 150,000 19 - 13 150,000 - A
oZ20iotEs (2,000,000) cFoloitEs
- 2U(287Y, MEdl) 640,000 23l 1,280,000 | & 1,880|| - 2LU(2E7, MEUl) = = 1,880
- ZAHI(CHE) 150,000 2%« 23 600,000 - ZAI(CE)
- iyl 120,000 13 120,000 | At 120|| - ol2htl Xt Xt 0
301 etz - 120|301 LBIE4S £ £ 120
X 120 X X 120
10 HAIAHIES S E 120{[10 BAIAHIZ &S B B 120
X 120 Xt Xt 120
oHAHAAXA Al 4,000 152« 23 120,000 | & 120[|cHAEAJTIR 24H| & B 120
o &o0iItas 2tal 4,000 15y« 23l 120,000 | At 120|| o Z2l0i ot S 2tAlH| Xt Xt 120
405 [t&HFSH| - 6,200{405 Xt&tFSHI = = 0
01 RtaHFSHI E 6,200{|01 Xt&kFSHI 0
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CHAHUFESRES E [IEEESEE=-1HE = = 1,080
CHAUMNTEI} B of|emaunast B & 3.8
301 YR aE 5 0[301 YErEaa £ £ 1,620
10 BALHEE & of|o eaab=az B B 820
CHAUZSESRYS Al B O cBAVFZSHES At E E 240
CHAHUFCESRAS YSH E O cxsruzcewas asH| E & 400
CHAUNTRI} 2N = o||cmaunRI} 22t & & 180
13 JIEt2 43 S 0[[13 JIEt2 & i i 800
oSsAEEeD M8 E O||=oSsaZxe|d 48 E = 800
FLUNRES2Y 2,410 8,580

& 0 E E 8.380
X 0 Xt Xt 200
o 2,410 o o 0
216 AL - S2H| - 0[216 &AL - S2HI £ £ 6,620
Xt 0 Xt Xt 200
el 2,050 & =l 0
01 SArEHI S 0f|01 A2l i i 5,320
Xt 0 Xt Xt 200
o 2,050 ] ] 0
oXdAFAHNT (880,000) | & 880||eXHAHALAHUNT E E 3,120
- 2U(2EFL, MEU) 18,000 409~ 13l = 720,000 | Xk 0| - 2gUl(E257, NEy) Xt Xt 200
- Il 100,000 18l = 100,000 - QIAjH]
- 28l 3,000 208 < 18l = 60,000 - 28l
o SE-A (1,170,000) | & 1,170|| oS E &AL E E 2,200
- 23724l 9.400 509~ 13l = 470,000 - 287l
- M 100,000 18l = 100,000 - s
- S0 to 600,000 13l = 600,000 - SEI101 tof
02 AR AIZHI E 0]|02 AR Al LHI E E 1,300
oEHHA RUER = Of|osHEA RUAR = = 1,300
301 etz - 0[301 LEtE&Z £ £ 1,760
o 360 o o 0
10 HAIAHIES S E 0[[10 BAtAHIEA S E B 1,760
el 360 e e 0
oXNAAFALAEHNT AHI(AAHIZE) 8,000 208 < 18l = 160,000 | & 160|| o N A HAHWR Al (2AAIH ZE ] B 960
o&EEMA AHI(2FAIHI &) 4,000 508 - 13l = 200,000 | & 200(| o & B AL AlHI(2FAIHI T &) e 800
AENYXESNAL S 2,850 6,600
S 2,700 = = 6.600
Xt 150 Xt Xt 0
LU NEARY 1,000 2,600
= 1,000 £ £ 2,600
216 BAL - 22| S 1,000(216 At - 2 24| S S 2,600
01 SAr2 | E 1,000(|01 EA2 ] B B 2,600
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- RUAHSLES 2,714,000 x 4.50% = 123,000 - [UHSRES 191,000 x 4.50% = 9.000
- [UAALEHEES 2,714,000 x 3.545% = 97,000 - RUAALEHEES 191,000 x  3.545% = 7,000
- IIRLYEERES 97,000 x  12.810% = 13,000 - AVNRYEHRES 7,000 x  12.810% = 1,000
- NERERHS 2,714,000 x 1.15% = 32,000 - NERERLS 191,000 x 1.15% = 3,000
- AHEERES 2,714,000 x 0.76% = 21,000 - UHEERES 191,000 x 0.76% = 2,000
216 A - 224l =2 52,085(216 AL - E2H| = 52,085| = 52,085
Al 52,085 Al 52,085( Al 52,085
01 A = 52,085((01 BAIE SHI = 52,085| = 52,085
Al 52,085 Al 52,085| Al 52,085
S HAHMMAAY (104,170,000) | = 52,085||c & A OHE ALY (104,170,000) | = 52,085| = 52,085
- BAEE UMY 104,170,000 x 19 = 104,170,000 | Al 52,085|| - BAHN ALY 104,170,000 1= = 104,170,000 | Al 52,085| Al 52,085
HAESHN2S XA 459,275 433,108 455,414
= 214,812 = 214.812| = 214,812
= 32,222 = 32,222| & 32,222
Al 182,590 Al 182,500| Al 182,590
& 29,651 & 3.,484| & 25,790
101 Q124d| £ 24,968|101 21244| E 3.154| & 21,701
04 JIZHZ2ZNHEES £ 24,968||04 JIAH2ZNSES E 3.154| & 21,701
SJIZEH2Z Tt (24,968,000) | & 24,968(|=J|ZHHI2 2 1t (3,154,000) | & 3,154| & 21,701
- ZAUSAH 140,000 x 58 x 12d@ = 8,400,000 - ZAS Al 140,000 x 5% x 1@ = 700,000
- Az ZesE 15,900 x 12128 x5 x 128 = 11,448,000 - A2 ReE 15,900 x 12A128 x 5% x 1@ = 954,000
- 9Ot Al 84,800 x 5% x  5¢ = 2,120,000 - GOrE Al
- SERI 300,000 x 5% x 23 = 3,000,000 - HEFOHI 300,000 x 5% x 13 = 1,500,000
|107 EHS0 £ 2,081(107 €1 XS0 E 0= 1,809
01 EH20 = 2,081(|01 EIXZ04 H 0| & 1,809
<EHNIUEES 24,968,000 x 1/128 = 2,081,000 | = 2,081||=EIHS0SES E 0= 1,809
|212 sel=44l & 2,602|212 =e|=4H| & 330 & 2,280
01 MEIEBRES £ 2,602(|01 AtBI2ESES E 330 & 2,280
o Al4tEE (2,602,000) | & 2,602||oAtBl40HE S (330,000) | & 330| & 2,280
- IUASKES 24,968,000 x 4.50% = 1,124,000 - [UASFEES 3,154,000 x 4.50% = 142,000
- IABEERES 24,968,000 x 3.545% = 886,000 - ALY BEREZ 3,154,000 x 3.545% = 112,000
- IRAEERES 886,000 x 12.810% = 114,000 - ANQYEHFES 112,000 x  12.810% = 15,000
- NEEERE3 24,968,000 x 1.15% = 288,000 - NERERES 3,154,000 x 1.15% = 37,000
- dHEERES 24,968,000 x 0.76% = 190,000 - UHEERES 3,154,000 x 0.76% = 24,000
216 A - 224l = 214,812|216 #At - E2H| = 214,812| 3 214,812
& 3222 & R = 32,222
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Al 182,590 Al 182,590( Al 182,590

01 #AL2 A =2 214,812((01 @A2HHI = 214,812| = 214,812
= 32,222 3 22| = 32,222

Al 182,590 Al 182,530| Al 182,590

CHAUSUNSAX ALY (429.,624,000) | = 214,812||cHAUSU NS A R ALY (429,624,000) | = 214,812| = 214,812
- HAUSHULSEXAAMNY 429,624,000 x 1@ = 429,624,000 | & 32,222 - HAVSHHSAX A 429,624,000 x 1 = 429,624,000 | & 32,222| © 32,222
Al 182,590 Al 182,590 Al 182,590

StuHELETAANLBESY 0 0 268,649
= 0 2 0| = 183,687

Al 0 Al 0| Al 78,723

B 0 & 0| & 6,239

|101 elAd| E 0[101 e8| E 0| & 5,247
04 JIZH2ZRSE S E 0[[04 JIZH 2 2RISR+ E 0| & 5,247
SIIAM2Z R B Ol[=d12tHZ2 2T & 0| & 5,247
|107 EEEL & o|107 im0l & o & 438
01 8X3 B offor &I mZ & 0| & 438
cEXHINELS E3 of|ecElx20iEE2 E 0| & 438
|212 EEEE-1]] B 0]212 s2l=4H| & 0| & 554
01 ABIEERES E3 of[01 AlRIEERES E 0| & 554
S A4 EE B OlfeAtzlati2 & -] 0= 554
|216 AL E2H| 0[216 AL - E2H| 2 0| = 183,687
Al 0 Al 0| Al 78,723

01 A2l = 0l{01 A2 HHI 2 0| = 183,687
Al 0 Al 0| Al 78,723

CHURYALAEXAMNSBEY = Oty LEXIMNSBEY 2 0| = 183,687
- SRHALENAANLBEY Al Off - StRHHLEAXNIANABEY Al 0| Al 78,723
SUHHAHNSEN A 0 0 188,052
< 0 I3 0| & 55,718

A 0 Al 0| Al 130,010

s 0 & (U 2,324

|101 o124l = 0[101 2124dl E = 1,954
04 JIZH2ZNSES E 0[{04 JIZRIZ 2R SE% E 0| & 1,954
SIAHIBZ T ] ol[=d12tH2 2 S 0| & 1,954
|107 EEE] = 0[107 EIX30 E = 163
01 §1X3 ] ol{or XS & 0| & 163
cEXNZ0ELS E NIEEEECES= =) £ 0| & 163
|212 =el= M4l & 0]212 =el=4y| & 0| & 207
01 ABIEERES E ol[o1 ABIEERES £ 0| & 207
o AtEl4t 2 E ] OlfoAtzlati2 s & 0| & 207
|216 A EE2HI = 0[216 &AL - 22H| = == 55,718
Al 0 Al 0| Al 130,010

01 A2l = 0f{01 &Ar2HHI = 1= 55,718
Al 0 Al 0| Al 130,010

oHUNYLHERSHETR = oS UNYALAERSHIR = = 55,718
- SuNELEREENR Al - SuHELEYEENR Al Al 130,010
SNHALAESIAIBEN ALY 0 0 64,000
13 0 I3 0| & 19,200

A 0 Al 0| Al 44,800

|215 A 2EH| 13 0[216 At - 2EH| I3 0| & 19,200
Al 0 Al 0| Al 44,800

01 #AL2 I 13 olfor A2 ZHI 1= o & 19,200
Al 0 Al 0| Al 44,800

cHINEALHSUSSXAAMNY 13 OffcstuELESISSTAALY 1= o & 19,200
- SUNHAESHBSTRAAY Al Of| - StuAHBLUBSESTRAAY Al 0| Al 44,800
|@m=¢a¢anax\%¢aw 0 0 10,750
= 0 3 0| = 3,225

Al 0 Al 0| Al 7.525

|216 A E2H| = 0[216 At - E2H| 3 0| & 3,225
Al 0 Al 0| Al 7.525

01 A2 = of{o1 A2 ZHHI = == 3,225
Al 0 Al of Al 7.525

oSUNFLETBXI ST = OlcstuAFLETBNRSSTY = == 3,225
- SNNHAENEINASLRR Al 0| - stRHHLEXEASENE Al of Al 7.525
CIOtR S NHAEAEZAHIXIY 0 0 41,689
=2 0 2 0| =2 16,861

= 0 3 0| & 7,448

Al 0 Al of Al 17,380

216 AL - 22H| = 0]216 At - E2H| 2 0| =2 16,861




EH: DSAFLELGSTMH

[ele]: i8]
aeT= A
=3 g3 BeAe ATAE BAS SIS ClRs olster gHus Zoa e ans
3 0 = [ 7.448
Al 0 Al of Al 17,380
01 #AL2 I = 0|01 A2 HI 2 0| =2 16,861
T 0 = [ 7.448
Al 0 Al 0| Al 17,380
COHIRSUHHLEST ALY =2 O||o0iotest A LESAHIX 2 0| =2 16,861
- GRS DA LAEZAHNR < Of| - CiItRS HEALAEHZAH IR T 0| & 7,448
Al 0 A of Al 17,380
HAUQEHUSSHGHSA 39,426 36,673 39,813
=2 18,092 2 18,002| = 17,795
Al 18,092 Al 18,092 Al 17,795
E 3.242 Ed 489| & 4,223
101 I 24H| B 2,728(101 1A H| & 40| & 3,552
04 JIAH2ZEE S B 2,728||04 JIZH22XNEES & 40| & 3,552
SIIZRIZT (2,728,000) | & 2,728|| 2222 Xt (440,000) | & 440| = 3,552
- ZHUZAH 140,000 x 129 x 128 = 1,680,000 - ZUZAHI 140,000 x 19 x 18 = 140,000
- ot atl 89,560 x 19 x 52 = 448,000 - eIt Al
- HESFIHI 300,000 x 19 x 28 = 600,000 - SEFIHI 300,000 x 19 x 12 = 300,000
|107 X2 E 228|107 EI=201 E 0| & 296
01 EI"30 B 228||01 RSO & 0| & 296
cEXNZ0ELS 2,728,000 x 1/128 = 228,000 | & 228||cEIXS0HEES E = 296
|2|2 sel= ] 286|212 =elF 4| S 49| & 375
01 ABIEERES 286((01 AEIEERES E 49| & 375
o AB4EE (286.,000) | & 286|| o AtBlAL 2 & (49,000) | & 49| E 375
- IASRES 2,728,000 x 4.50% = 123,000 - ILUHSRES 440,000 x 4.50% = 20,000
- RAALHREI 2,728,000 x 3.545% = 97,000 - FQAALHILS 440,000 x 3.545% = 16,000
- AINRULEHTES 97,000 x 12.810% = 13,000 - #)QLEETES 16,000 x  12.810% = 3,000
- I8RERY3 2,728,000 x 1.15% = 32,000 - DERERHS 440,000 x 1.15% = 6,000
- AHEERES 2,728,000 x 0.76% = 21,000 - MHEERES 440,000 x 0.76% = 4,000
216 AL - 22H| B 18,092(216 &AL - 22H| 2 18,092| = 17,795
Al 18,092 Al 18,092 Al 17,795
01 #AL2EHI E 18,092||01 A2 SH| 2 18,092| = 17,795
Al 18,092 Al 18,092 Al 17,795
CHAUQEHUSSHGHSA (36.184,000) | = 18,092||c B AHAHUSSHG A (36, 184,000) | = 18,092| = 17,795
- HAHQHWUESSHGNEAMN 36,184,000 x 1= = 36,184,000 | Al 18,092| - AHQHASSHG MM 36,184,000 x 1 = 36,184,000 | Al 18,092 Al 17,795
HAALSUABSIA 67,377 2,991 74,810
=3 9,000 == ol = 9,000
Al 21,000 Al of Al 21,000
= 37,377 z 2,991 & 44,810
101 2124d| ] 29,899(101 12| ] 2,707| & 29,855
04 JIAH2ZNERES ] 29,899((04 JIZH22NSES & 2,707| & 29,855
oJIZHM2 2R (29,899,000) | & 29,899 = I tHI22 Xt (2,707,000) | & 2,707| & 29,855
- Mga3 2,215,400 x 19 x 128 = 26,585,000 - Mga3 2,215,400 x 19 x 18 = 2,216,000
- AeA2RSE 15,900 x 12A128 x 12 x 128 = 2,290,000 - ANZA2RLE 15,900 x 12A124 x 12 12 = 191,000
- Qo2 Akl 84,800 x 19 x 5% = 424,000 - GO &I
- YEFIH 300,000 x 19 x 28 = 600,000 - SERIHI 300,000 x 19 x 12 = 300,000
|107 30 ] 2,492|107 €1 XS0 ] 0| & 2,488
01 &I =30 B 2,492||01 EIHS0 z 0] & 2,488
cEXNZ0EL3 29,899,000 x 1/128 = 2,492,000 | & 2,492||=EIHS0HEES & 0| & 2,488
|2|2 Sl 4 E] 3,114|212 sel & 44| & 284| & 4,377
01 MBI RE3 E 3.114||01 AtBIERSES & 284| & 4,377
o AMS4HEE (3,114,000) | & 3. 114||o A4 EE (284,000) | & 284| & 4,377
- Ipe3Lg3 29,899,000 x 4.50% = 1,346,000 - 383 2,707,000 x 4.50% = 122,000
- FLALLHLES 29,899,000 x 3.545% = 1,060,000 - FUALEHRES 2,707,000 x 3.545% = 96,000
- 3NQALERHS 1,060,000 x 12.810% = 136,000 - FNQALHLES 96,000 x  12.810% = 13,000
- 182 RES 29,899,000 x 1.15% = 344,000 - IEEETES 2,707,000 x 1.15% = 32,000
- MHRERES 29,899,000 x 0.76% = 228,000 - MHEERES 2,707,000 x 0.76% = 21,000
216 AL - E2H| 3 9,000(216 &AL - S2H| = ol = 9,000
Al 21,000 Al of Al 21,000
1,080 & 0| & 5,450
01 #AL2 I 3 9,000(|01 #ALZSHI I3 0| & 9,000
Al 21,000 Al 0| Al 21,000
E 1,080 3 0| & 5,450
cHAULSAALZSNA (30,000,000) | & 9,000||cHAHCSOAES A T 3 9,000
- HAELE0ARENY 30,000,000 x 1@ = 30,000,000 | Al 21,000(| - HAELSAALSIS A A 21,000
cHAHL-SOA (900,000) | & 900||c@LH SR & [ 4,850
- HAELE02 DY 150,000 x 63| = 900,000 - HAULERA DY
cHAHLSA NEEZ (180,000) | & 180||cBAH-SOH MEHZ & [ 600




I DYAWAUHGEXME el
Ol 6+ 345 dEE
=3 g3 BeAe ATAE BAS SIS ClRs olster ‘ gHus Zoa e ans
| - 2872 90,000 x 281 - 180,000 ‘ - 87y
|301 auzaa = 792|301 werE Al & o= 2,640
10 WANHRYS & 792|[10 wAIZa S & e 2,640
O{éifjg%ﬁgﬂ HEHZ aH 4800 x 102 x 43l - 192,000 | & 192 O(V*ai?;?)@a HEEZ A & ol & 640
ocHAULSAH NEEZ B 20,000 x 102 x 38l - 600,000 | & 600||cBauESoA MEEE BSY & 0 2,000
29,873 2,766 107,929
& 28,800 & 27a|& 54301
X 1,084 X 23 3.618
o 0 Y olg 50,000
FEEEET 20,723 2,766 107,661
& 28,809 & 278 54301
X 914 P 23 3,350
2 0 Y olg 50,000
ezl = 28,800 & o27|® 54301
b 914 X 28| 1t 3,350
Y 0 3y olg 50,000
|201 Qu e & 12,189(201 A & 1873|® 2008
X 114 X 23| xt 1,250
01 AR 21| & 97|01 wmmEl & 1607 16,424
N 114 b 28| 1t 1,250
uagtl gusgy
cAREEPYH 140,000 x 108l = 140000 |2 1.400|[onesBRY 140,000 131 140,000 | = 10| = 1,500
onmaelgEt 23,000 x 108l - 230,000 | & 2%0||osurag B 23,000 x 13 23,000 | & 28| & 230
c2YREIY(MT) 30,000 x 57 - 150,000 | & 150||c2yRERY (87) 0 0
cHla BRI 200,000 x IE - 200,000 | & 200|| ot &serE oY 200,000 x 13 200,000 | & 200| & 200
e RN 9.000 x IEl - 9.000 & | EERENER 9.000 x IE! 9.000 | & 9 9
oHeslE el 5.000 x 131 - 5000 | & s||owesie es 5,000 x 12 5.000 | & e 5
PEETEEE- S 660,000 x IEl - 660,000 | & 660||csime3E 8442 660,000 x IE! 660,000 | & 660| & 660
cRHIM+4E 500,000 x 131 - 500,000 | & 500(| o2 AT 42 & o 500
SolBEEENESH () 50,000 x 2@ - 600,000 | & 600|| ool BRER R SHI (G132 Ee) & o 600
EEEEET PN
cHBMUAANRIBALY 100,000 x 02 x 72 = 1400000 & 1,400||cMBANARSEH ST 100,000 x 3 x 12 300,000 | & 300| 7 1,000
BEE (4,320,000) BEE] (360,000)
omelne 300,000 x o ox ot = 3,600,000 &  3,600||cmeiynz 300,000 x ook 1w 300,000 | & 30| & 3,600
cmsdNANE 60,000 x 1o ox few - 720,000 | & 720||omoI R 60,000 x oox 60,000 | & 60| & 720
cmsN 2nE & of|cusx axz & o & 8,400
aloll R
S TN 22,80 x 18 x 52 - 114,000 | X 14| cmsaAnaE 22,800 x [ERIRE 23,000 | %t 23| 1 250
02 2z & 27/ sz & 176| & 3.635
EELELY ZBRILHA
BEEEET] 200,000 x IE = 200,000 | & 200|| @2 e sl & o & 100
EERI R 400,000 x IE - 400,000 | & 00||ozo1E 2B & o 400
crmBus 36,000 x 108l = 360,000 | & 30| o2 BB RS 26,000 18 26,000 | & 2| & 360
155,000 x IE - 185,000 | & 155|| o FpIM (MR 4 ) & o 155
oxEnzeE 800,000 x IEl = 800,000 | & 800|| o s RZE & o & 800
CXSIA 100,000 x IE - 100,000 | & 100|| o S R AN 100,000 x 12 100,000 | & 100| & 100
PR Hedu
oEuI(a0) 50,000 x 1t x 108l - 500,000 | & 500(| = =51 (2101) 50,000 x oox 18l 50,000 | & 50| & 500
oFSHI(ALY) & ol|exmuiaILE) & o & 800
SExHl X AT 40,000 x 58l - 200,000 | & 200([oF bl 2 AT & o= 20
|202 o8l &  3,600[202 Oft & 200 & 4,800
o1 2ot & 3,600[01 2uhoinl & 200 & 4,800
o3l 20,00 x 52 x 3% x 128 = 3,600,000 &  3.600|[==Lhorbl 20,000 x 52 x 2% x 1% 200,000 | & 200| ® 4,800
|203 EEERT & 0[203 gezabl & o 1,200
07 HEYRETY & | R & o & 1,200
e T = of|onmzagesay & o= 1,200
|212 EOEYT & 5.760[212 =2l & 600| & 7,200
00 JlEIZ2lS M & 5760|009 JlErmaI ) & 600| # 7,200
osana B.000 x 158 x 4% x 128 = 5,760,000 &  5.760||c=2oa 8000 x 158 x 52 x 1@ 600,000 | & 600| & 7,200
|2wa agEe & 22000213 agEeEy & o= 1,902
01 mEEEY & 220001 mEEE & o & 1,992
cNERADSHA 150,000 x 8% = 1200000 & 1,200 [oAEHRDENNY & o= 800
L DR 500,000 x 28| = 1,000,000 &  1.000||cxABYsBS & o & 1,102
214 24K X DA 2 of214 2eg MY & o 5,090
b 800 b o| x 0
05 +ERTYI offos «@mx = o= 5,090
b 800 o of x 0
CLBHNIINL2A(HFE, 01012 S) 100,000 x 804 - 800,000 | X 800|| oL B BTS2 (HEE, WO S) X o= 240
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T T o ‘ SHUE olare o are oS Fola ol ey e
oA by [ It 0 1,350
oXMSWH % £X E OfcdSHM % &X 3 0| & 3.500
|217 MR ] 1,020(217 2 A 24| & 0] X+ 2,100
02 ALY ] 1,920(|02 % M 2HI & 0] X+ 2,100
R N2IYLEII 10,000 x 168 x 123 = 1,920,000 | & 1,920||cRASHALEXH| S 0| Xk 2,100
|220 fIg el ] 840|220 fIE&el| & 0| & 840
01 A2l B 840||01 St 2elHl & 0| & 840
oA EAL+E 70,000 x 1248 x 100 = 840,000 | & 840|| oA BASLSE 70,000 x 18 x 1 = 70,000 | & 70| & 840
|401 Al ZH KR o 0[401 AIZHI XS THYI o o] 40,000
01 Algtl o 0f{o1 AlgHl E ol 40,000
cABAQHZINSA o O|cat&AQIHIRIONS A o 0| 40,000
|405 Tt Sl E3 2,300(405 Xt&HF SH| E 0| & 13,130
o 0 = [UR 10,000
01 XtebH Sl E 2,300(|01 RH&HHSHI E 0| = 13,130
o 0 o 0| 10,000
SHURHWR) 1,000,000 x 200 = 2,000,000 | & 2,000(| o FEI (&) & 0| & 2,480
oMEE % HE(AR) 150,000 x 204 = 300,000 | & 300[|oMBE X HB(MR) = o & 0
CASATI MY (M) o Of| AR AT T (M) o o g 10,000
CNEH HOZATUMR) s o||oara doiERAMR) = o & 3,000
oMElA SE(UA) E3 Of|eoMEE SZ(HA) E 0| & 7.650
|770 QAU B g 150 It 0| Xk 268
|779 IS L AHIE T 150 It 0] X 268
|771 JIEtE L 2HlIE g 150(771 JIEtS L 2IHIE It 0| X 268
01 JIEtA S AHI T 150||01 JIEtS S 2AHIE It 0] Xk 268
SO XErE 3 (UET) (150,000) | Xt 150|[c 0l Xtert 2 (DEE) It 0| X 268
- OI30Ixt 150,000 x 1= = 150,000 - OIS 0I%t




X DSASDHHEAETALE

20234 DA S@YRYAEX|RIME] MEZ0f2HA (2F)

[bet: 28]
ol k3t dqEE
== o e A SeE S oldket [ Solo: Eolarey Ofl by olare
DEANSDHHLEXAME 584,550 ‘ 450,372 0
= 200,548 = 183,687| = 0
3 85,591 & 55,718 © 0
Al 278,438 Al 208,733| Al 0
= 19,823 E 2,234 & 0
Xt 150 It 0| &t 0
MO FHAESHULLS 570,966 449,228 0
= 200,548 = 183,687| = 0
= 85,591 & 55,718 & 0
Al 278,438 Al 208,733| Al 0
& 6,389 & 1,090( & 0
EEZAAXA 570,966 449,228 0
= 200,548 =2 183,687| = 0
= 85,591 = 55,718| = 0
Al 278,438 Al 208,733 Al 0
& 6,389 & 1,00( & 0
SUHFLENALBESY 264,859 262,955 0
= 183,687 = 183,687| = 0
Al 78,723 Al 78,723 Al 0
E 2,449 & 545| & 0
101 I24d| a 2,060(101 I24d] (- 91| = 0
04 JIARH2EZNSE S = 2,060(|04 JIZH2 2SS+ E 491| = 0
<JIMZ2 X (2,060,000) | & 2,060(|=JIZtMZ2 2 Xt (491,000) | & 91| = 0
- N2eI2Rsg 15,900 12A12¢ 12 78 = 1,336,000 - Ael2esg 15,900 12A12F = 19 - 18 = 191,000
- Gt Al 84,800 ~ 19~ 52 = 424,000 - GOt
- SEFII 300,000 12 12 = 300,000 - HEFOIHI 300,000 19~ 12 = 300,000
‘107 EEE) a 172[107 E1=30 (- 0| = 0
01 EI=Z201 = 172]|01 EIXZ20f E o= 0
cEHZ0EES 2,060,000 ~ 1/128 = 172,000 | & n2||esEx30sea B (U 0
‘212 EEER]] E 217(212 =2l =4l & 54| & 0
01 ABIZEEREZ 217(|01 AZIRERES 54 0
o AMBlAHEE (217,000) | = 217|| e AtBl4tEE (54,000)| = 54| & 0
- IUSRES 2,060,000 4.50% = 93,000 - RUSRES 491,000 ~ 4.50% = 23,000
- FWABLELLS 2,060,000 ~ 3.545% = 74,000 - AP SRS 491,000 3.545% = 18.000
- IQYRERES 74,000 *  12.810% = 10,000 - IRALERES 18,000 = 12.810% = 3,000
- N8E288Y3 2,060,000 ~ 1.15% = 24,000 - 18EERY3 491,000 1.15% = 6,000
- AHEERES 2,060,000 0.76% = 16,000 - AEERES 491,000 ~ 0.76% = 4,000
216 &AL - E2H| = 183,687(216 BAl - Z2H| =  183,687| 2 0
Al 78,723 Al 78,723| Al 0
01 #AL22H| = 183,687|(01 BAI22HI = 183,687| = 0
Al 78,723 Al 78,723 Al 0
oSt UNHAETAANSBEY (262,410,000)| = 183,687 || oSt DB LHN AN BEY (262,410,000) | = 183,687 = 0
- S UREAETNSBEY 262,410,000 * 19 = 262,410,000 | Al 78,723|| - BUHEAENIAMNSECY 262,410,000 * 19 = 262,410,000 | Al 78,723 Al 0
SDHHLHAREHI 189,668 186,273 0
= 55,718 = 55,718| = 0
Al 130,010 Al 130,010 Al 0
& 3,940 3 545 & 0
101 Q24| & 3,314(101 2124d| & 491| & 0
04 JIAH2ZTNSE 3 3,314(|04 DI M2 2 UHEE 4 3 91| & 0
<IIZRZZX (3.314,000) | & 3.314(|=TJI2tHMZ2 2 Rt (491,000) | & 91| & 0
- AlteI2R4g 15,900 ~ 12A12F = 19 - 128 = 2,290,000 - AteI2R4Y 15,900 = 12A12F = e 18 = 191,000
SIL2 &t 84,800 ~ 19 - 52 = 424,000 - et Al
- SEFIHI 300,000 = 19~ 28 = 600,000 - SESFIHI 300,000 ~ 19~ 12 = 300,000
‘107 =30 E 277(107 E=ZS0 3 ol = 0
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